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1. Trach nhiém phap ly

T4t ca cac thong s6 ky thuét, di liéu va huéng dan cho cic hanh dong thuc thi va hanh dong phai thuc hién c6
trong tai liéu nay déu chinh xdc tai thoi diém xudt ban. Thong tin nay la két qua ctia nhiing tim hiéu va kinh
nghiém hién tai cta nha san xuét Flamco theo hiéu biét t6t nhét ctia Flamco. Flamco c6 quyén thuc hién cac thay
dé6i vé mat ky thuat tuy thudc vao sy phét trién trong tuong lai ctia san phdm Flamco dugc dé cdp trong tai liéu
huéng dan nay. Do d6, khong cé quyén dugce ldy ti di liéu ky thuat, m6 ta va hinh minh hoa. Hinh anh ky thuét,
ban vé va biéu d6 khong nhat thiét phai tuong ting v6i cac cum lap rap hodc bo phan thuc té khi dugc giao. Cac
ban vé va hinh anh khong theo ty 1é va gébm cac ky hiéu d€ don gian hoa.

2. Bao hanh
Ban c6 thé tim thay thong s6 ky thuat tuong ting trong Diéu khoan va Diéu kién chung ctia chung toi.
3. Ban quyén

Tai liéu hudng dan nay phai dugc stt dung mot cach bao mat. Chi dugc phép luu hanh gitia nhiing ngusi dugce ay
quyén. Khong dugc dua cho bén thi ba. Moi tai liéu déu dugc bao vé ban quyén. Khong dugc phan phéi hodc cac
hinh thtic sao chép tai liéu khac, gom ca trich doan, khai thac hodc thong bao n¢i dung cta tai liéu nay, néu khong
dugc phép, tru khi c6 quy dinh khac. Hanh vi vi pham ¢6 thé bi truy t6 va boi thudng. Flamco ¢é quyén thuc hién
moi quyén s& hiiu tri tué.

4. Hudéng dan an toan chung

Viéc bo qua hodc khong chu y dén thong tin va bién phap trong huéng dan nay cé thé gay nguy hiém cho con
ngudi, dong vat, moi trudng va tai san hitu hinh. Viéc khong tuén tht cac quy dinh vé an toan va bo qua cac bién
phap an toan khéc c6 thé dan dén viéc mit trach nhiém boi thuong thiét hai trong trudng hgp hu hong hodc mét
mat.

Cac dinh nghia

» Operator - Nguoi van hanh: M6t cd nhin hoac phap nhan la chu s& hitu san phdm va st dung san phdm ndi trén
hodc dugc dé cu st dung san phdm do theo cac diéu khoan ctia thoa thuan hgp dong.

« Principal - Chu dau tu/Khach hang chinh: Bén chiju trach nhiém vé mat phap ly va thuong mai trong viéc thuc
hién céc du an x4y dung. Khach hang c6 trach nhiém vé mat phap ly va thuong mai trong viéc iy thac cac du an
xay dung.

» Responsible person - Nguoi chiu trach nhiém: Nguoi dai dién dugc nha thau chinh hodc nha van hanh chi dinh
dé€ hanh dong.

* Qualified person (QP) - Ngu6i cé trinh do chuyén moén: Bat ky ngudi nao c6 dao tao chuyén nghiép, cé kinh
nghiém va hoat dong chuyén moén gin day cung cdp cho ho kién thtc chuyén sau can thiét. Diéu nay ngu y ring
ngudi do co kién thtic rut ra tii cac quy dinh an toan noi bd va ctia quéc gia ¢ lién quan.
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4.1 Cac ky hiéu canh bao trong huéng dan nay

Canh bao dong dién nguy hiém.
Viéc bo qua canh bdo nay c6 thé gdy nguy hiém dén tinh mang, gy ra hoa hoan hoéc tai nan, dan dén quad tai va
hu hong linh kién hodc ngan can chiic nang.

ngdn can chiic ning.

Thén trong! Nhiét do cao nguy hiém.
Khéng tuan tht canh bao nay c6 thé gay bong da.

Ban nén deo kinh bao vé mit.

A Canh bao vé hau qua cua 16i va diéu kién thiét 1ap khong chinh xac.
Viéc bo qua canh béo nay cé thé dan dén thuong tich cd nhan nghiém trong, qua tai va hu hong linh kién hodc

Khong tuén tha 16i khuyén nay c6 thé dan dén chdn thuong mat.

A Thén trong khi van chuyén vit ning.
Khéng tuan tht canh bao nay c6 thé gay nguy hiém cho sy an toan ctia nhiing ngudi 6 gan hang hoa.
Caution

Heavy load
use fork lift

4.2 Muc dich va cach st dung huéng dan nay

Cac trang sau day liét ké thong tin, thong s6 ky thuat, bién phap va di liéu ky thuat cho phép nhan vién c6 lién
quan st dung san phd&m nay mot cach an toan va ding muc dich.

Nhiing ngudi chiu trach nhiém hodc nhiing ngudi dugc thué thuc hién cac dich vu bat budc phai doc ky va hiéu ro
huéng dan nay.

Cac dich vu d6 bao gom:

Luu tr@, van chuyén, lap dit, lap dit dién, van hanh thtt nghiém va khéi dong lai, van hanh, béo tri, kiém tra, stia
chita va thdo da.

Trong truong hop san phdm dugc st dung tai cac nha may/co sé khong tuan thu cic Tiéu chudn hai hoa HS cta
Chau Au, va cdc quy tic va huéng dan kj thuat c6 lién quan ctia cdc hiép hoi chuyén mon cho linh vyc ing dung
nay, tai liéu hién tai chi mang tinh chat cung cap thong tin va tham khao.

Vi thiét bi nay c6 thé dugc kiém tra lién tuc tai moi thoi diém, nén phai giti huéng dan nay & gin thiét bi da lap

dat, it nhat la trong pham vi phong van hanh.
Phan loai lap dit 2 theo Phu luc R cta 60730-1.
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4.3 Yéu cau vé trinh d9, gia dinh

T4t ca nhan vién phai c6 trinh d6 phu hgp dé thuc hién cac dich vu theo yéu ciu va c6 du kha niang vé thé chat va
tam ly. Pham vi trach nhiém, nang luc va giam sat nhan sy la nhiém vu cta Ngudi van hanh.

Dich vu yéu ciu Vi du vé td chiic chuyén nghiép Vi du vé trinh d¢ lién quan

Luu trti, vin chuyén Hau cin, van tai, kho bai Chuyén gia van tai va kho bai

Lap rdp, théo roi, stia chifa, bdo tri. Van hanh Dich vu lap dit va xdy dung Chuyén gia HVAC.

lai sau khi thém hodc thay doi linh kién. Kiém

tra.

Ldn ddu tién van hanh tht nghiém bo diéu Nhiing nguoi c6 thim quyén trong phong van

khién da ciu hinh (chung), dua vao vin hanh lai hanh c6 kién thic thu thip dugc tii hudng dan

sau khi mat dién, van hanh (lam viéc trén thiét nay.

bi ddu cudi va bd diéu khién Flextronic)

Lap dat dién Ky thudt dién Chuyén gia vé ky thujt dién/lap dit

Kiém tra ban ddu va kiém tra lai hé théng dién Ngudi c6 trinh do chuyén mon (QP) c6 chiing chi vé
Ky thujt Dién.

Kiém tra trudc khi vin hanh thi nghiém va kiém tra~ Dich vu ldp dt va x4y dung dugc thuc hién trong Nguoi c6 trinh d¢ chuyén mon (QP)

lai thiét bi dp luc boi canh kiém tra ky thuét.

4.4 Trinh d6 nhan vién

Huéng dan vén hanh sé dugc chuyén giao bdi cac nha dai dién Flamco hodc nhiing ngudi khac duge Flamco chi
dinh trong qua trinh dam phan giao hang hodc theo yéu cau.

bao tao vé cac dich vu cén thiét, lap dat, thao dg, van hanh thtt nghiém, van hanh, kiém tra, bdo tri va stia chiia la
mot phan ctia chuong trinh dao tao/gido duc nang cao danh cho cac ky su dich vu ctia cac chi nhanh Flamco hodc
cac nha thau dich vu dugc chi dinh.

Céc khoa dao tao nay bao gom thong tin vé cac diéu kién lap dat cin thiét nhung khong dé cap dén viéc trién khai
chung.

Céc dich vu tai chd bao gom van chuyén, viéc chudn bi phong diéu hanh véi ky thuit nén mong can thiét dé€ lap

dat hé thong, cung cac két néi thuy luc va dién can thiét, lap dat dién cho nguodn dién cua thiét bi tu dong gian nd
va lap dit day tin hiéu cho thiét bi IT.

Manual Flamcomat MP G4




& flamco

N

4.5 St dung phu hgp

Hé thong sudi dm va lam mat bang nudc kin trong d6 nhiing thay déi do nhiét do gay ra trong thé tich cua hé
théng nudc (chét truyén nhiét) cé thé dugce hip thu va ap sudt van hanh can thiét dugc diéu chinh boi mot thiét bi
tu dong gian no riéng biét.

Pht hgp va dugc trang bi d€ van hanh trong cac hé thong sinh nhiét theo tiéu chuin EN 12828, EN 12952, EN
12953.

Chu d4u tu/ Ngudi van hanh sé can tham khao y kién cua co quan dugc thong béo vé cac bién phép an toan bd
sung.

Viéc st dung trong cac hé thong tuong tu (vi du: hé théng truyén nhiét cho nganh cong nghiép ché bién hodc
nhiét dugc xt ly theo cong nghé) c6 thé yéu cau cac bién phap ddc biét. Xin luu y rang Flamcomat Starter khong
dugc stt dung trong cac hé thong cé duong dng chu yéu bang thép khong gi va khong két hop véi thiét bi khu khi
chan khong. Cac tai liéu bd sung phai dugc nghién ctu.

4.6 Hang héa nhap kho

Céc mit hang dugc giao phai dugc so sanh véi cac mat hang dugc liét ké trén bién lai van chuyén va dugc kiém tra
vé tinh phu hgp. Viéc thdo dg, lap dit va dua vao van hanh tht nghiém chi c6 thé dugc bat dau sau khi san phdm
da dugc kiém tra dé€ phu hgp véi muc dich st dung nhu da néu trong quy trinh dit hang va hgp déng. Vugt qua
cac thong s6 van hanh hodc thiét ké cho phép c6 thé dan dén truc trac, hu hong linh kién va thuong tich ca nhan.

Néu khong pht hgp véi quy dinh hodc néu viéc giao hang khong chinh xac, thi khéng dugc st dung san pham.
f 4.7 Véan chuyén, luu trii, thao d&

Lum  Thiét bi dugc giao trong cdc kién hang déng goi theo cac thong s6 ky thuét ciia hgp dong hodc cic thong s6 ky

bt thudt bat budc déi véi mot s6 phuong thiic van chuyén va vung khi hau nhat dinh. Cac kién hang nay dap ting it
nhdt cac yéu cau dugc néu trong céc chi thi dong géi ctia Flamco B.V. Theo cac chi thi nay, cac binh gian nd phai
dugc van chuyén theo chiéu ngang va cac cum bom phai dugc dong goi theo chiéu thang ding; mdi kién hang
dugc dong goi trén cac pallet dung mot lan. Néu kién hang dong goi phu hop d€ st dung véi thiét bi nang, diéu
nay sé dugc chi ra tai cac di€ém néng dugc chi dinh.

Luu y quan trong: Van chuyén hang hoa dong goi cang gin dia diém lap dit du kién cang tot va ddm bdo c6 bé

ii mat ndm ngang, chac chan dé€ hang héa c6 thé dit trén do.

Luu y: Thuc hién moi bién phap phong ngtia can thiét d¢€ ddm bao binh gian né khong bi d6 hodc rung lac sau khi
gl da dugc mo hop va ldy ra khoi pallet.

Cac moc nang phu hgp dugc cung cip dé nang va di chuyén cac binh rong treo trudce khi lap dat. Cac thiét bi nhu

vay (moéc nang) phai dugc sti dung song song; tranh kéo sang mot bén.
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Sau khi dé thdo san phdm ra khoi pallet va bao bi, phai chuyén san phdm béng cach kéo qua cac bé mit thich hop.
St dung cac phuong phap ngin nguia cac su viéc khong kiém soat nhu roi, trugt nga hodc lat d6. Cac vau nang
trén bo phdm bom dugc thiét ké d€ c6 thé nang thiét bi lén theo chiéu doc. Chung khong thé dugc chiu bat ky luc
tac dong nao theo chiéu ngang.

Hang hoa ciing c6 thé dugc luu kho trong bao bi ctia ching. Sau khi 14y ra khai bao bi, thiét bi phai dugc dit vao
dung vi tri, tuén thi cdc quy trinh an toan tiéu chudn. Khong dugc xép chong thiét bi.

Chi st dung thiét bi ndng va cdng cu an toan dugc phép va deo thiét bi bdo vé ca nhan bat budc.
4.8 Phong van hanh

Dinh nghfa: phong dép tng céc quy dinh hién hanh ctia Chau Au, cic tiéu chuén Chéau Au va tiéu chudn hai hoa
ciing nhu cac quy tac va huéng dan ky thuét c6 lién quan ctia cac hiép hoi chuyén nghiép cho linh vuc ting dung
nay. D€ st dung thiét bi tu dong gidn né nhu dugc quy dinh trong huéng dan nay, cic phong nay thudng chiia
thiét bi d€ tao va phan phdi nhiét, ]am néng/lam mét nudc va nap bd sung nudc, ngudn dién va phan phdéi, chdng
han nhu do luong, ky thuat diéu khién, cong nghé diéu khién va CNTT.

Phai han ché hodc cdm nhiing ngudi khong du trinh d6 va khong dugc dao tao tiép can phong.

Vi tri 1ap dat thiét bi tu dong gian nd phai ddm béo rang viéc van hanh, bao dudng, bao tri, kiém tra, stia chiia, lap
dat va thdo d& c6 thé dugc thuc hién ma khong bi can tré va khong gay nguy hiém. San cta vi tri lap dat thiét bi
tu dong gian nd phai ddm bao va duy tri dugc d6 6n dinh. Luu y rang luc tdi da cé thé tac dung tii khéi lugng
tinh bao gom ca thé tich nudc. Néu khong dam bao dugc do 6n dinh, binh gian nd sé c6 nguy co bi lat hodc di
chuyén va hiu qua 1a ngoai cac khiém khuyét vé chiic ning, c6 thé gay thuong tich vé ngudi.

Moi trudng xung quanh khong dugc cé khi dan dién, ndong d6 bui cao va hoi doc hai. C6 nguy co né néu co bét
ky khi dé chay nao.

Trong trudng hgp chiic ning md van xa trén bo chong dong chay ngugc (tuy chon nap b sung) hodc kich hoat
van xa dé€ ngan qud tdi binh gidn nd, cing nhu d€ tranh tran tai két néi trong trudng hgp mang ngan binh gian né
bi hong dé bu 4p sudt khi quyén, nudc nap bd sung hodc nude xti ly sé dugc xa. Tuy thudc vao quy trinh, nhiét do
nudc co thé tang 1én dén 70 °C va trong trudng hgp van hanh khéng dung cach, nhiét d6 nude cé thé vugt qua 70
°C. Diéu nay gay ra nguy co thuong tich cho ngudi do bong va/hodc bong nudc nong.

biéu quan trong la phai ddm bédo rang nudc nay c6 thé dugc thoat ra mot cach an toan va - d€ ngan ngua thiét hai
do nudc gy ra - phai c6 mot cdng thoat nudc hodc hé thong thu gom nude an toan 6 ngay gan thiét bi thich hgp
(bao vé nguon nudc ngdm: chu y dén cac chét phu gia!).

Khong dugc van hanh khi thiét bi bi ngap nudc. Néu thiét bi dién bi doan mach, ngudi hodc cac sinh vat khac
trong nudc sé bi dién giat. Hon niia, c6 nguy co truc tric va hu hong mot phan hodc khong thé khac phuc duge
doi véi cac bo phan riéng 1é do bao hoa nude va an mon.
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4.9 Giam tiéng 6n

Viéc lap dit phai dugc thuc hién theo cac bién phdp giam tiéng 6n. Dédc biét, c6 thé giam rung ddng co hoc cta
cum lap rap (khung mo-dun, hé thong dudng 6ng) bang cach st dung vat liéu cach nhiét gitia cac bé mat tiép
xuc.

4.10 DUNG KHAN CAP - EMERGENCY-STOP / TAT KHAN CAP - EMERGENCY-OFF

Dé tuan thi chi thi 2006/42/EG, cin phai c6 sin chiic ning DUNG KHAN CAP trong qua trinh lap dit. T6t nhét
1a st dung 6 cam dién c6 noéi dat d€ cap ngudn cho thiét bi. O cim phai ludén dé tiép can. Néu thiét bi dugc két
ndi truc ti€p véi nguon dién, hay dam bao dudng diy cap nguodn dugc cung cap

- cong tac vi sai do nhay cao (30mA) (residual current device RCD)
- cdng tac ngit ngudn dién c6 khe hé tiép xuc it nhat la 3 mm.

Khi cin céc bién phap an ninh b8 sung véi cic thiét bi TAT KHAN CAP - EMERGENCY-OFF theo thiét ké va
hoat dong ctia mdy phat nhiét, cac thiét bi nay phai dugc lap dit tai cho.

4.11 Thiét bi bao vé ca nhan (PPE)

Phai sti dung PPE khi thuc hién cong viéc va cac hoat dong khac c6 kha ning nguy hiém (vi du: han) dé ngan
ngtia hodc giam thiéu rui ro thuong tich ca nhan néu khong thé thuc hién cac bién phap khac. Nhiing bién phéap
nay phai tuén tht cac yéu cdu do nha thau chinh (main contractor) hodc ngudi van hanh (operator) cta phong
diéu hanh hodc dia diém d6 chi dinh.

Néu khong c6 yéu cau nao dugc néu ro thi khong can stt dung PPE dé€ van hanh may ty dong. Yéu cau t6i thiéu
la quén 4o phu hgp viia van va giay chic chin, kin va chéng trugt.

Céc dich vu khac yéu ciu quin do bao ho va thiét bi can thiét cho hoat dong dang dé cip (vi du: vin chuyén va
lap rdp: quan do lam viéc bd gon gang, chic chin, bao vé chin [giay bao ho c6 mdi giay], bao vé ddu [mu béao
hiém], bao vé tay [ging tay bao ho]; bdo tri, stia chita va dai tu: quin 4o lam viéc bé gon gang, chic chan, bao vé
chén, bao vé tay, bdo vé mat/mit [kinh bao ho]).

4.12 Ap sudt / nhiét dd viigt qua miic cho phép

Thiét bi dugc st dung két hgp véi thiét bi tu dong gian né phai ddm bao rang nhiét d6 van hanh cho phép va
nhiét d0 méi truong cho phép (mdi trudng truyén nhiét) khong thé vugt quéa. Ap sudt va nhiét do qué muc co
thé dan dén qua tai linh kién, hu hong khong thé khac phuc d6i v6i cac linh kién, mat chic ning va do do, gay
thuong tich ca nhan nghiém trong va thiét hai vé tai san. Phai tién hanh kiém tra/giam sat thudng xuyén cac bién
phap bao vé nay. Phai luu gitt nhat ky dich vu.
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4.13 Hé thong nudc

Nudc khong bat Itia, khong chia chat rin hodc thanh phan sgi dai va khong gay nguy hiém cho viéc van hanh
bdi thanh phan ctia nudc, va dong thoi khong anh hudng hoac lam hong cac bo phén chiia nudce (vi du: bo phan
chiu dp sudt, mang ngan, két ndi binh gidn nd) ctia may ty dong gidn nd. Ngoai ra, hay luu y: VDI 2035 - tranh
lam hu hong thiét bi gia nhiét nudc nong.

Céc bd phan chia nudc trong hé thong 1a duong 6ng, 6ng mém dugc két ndi véi binh gidn nd, cac thiét bi va két
noéi hé thong bao gom van va phu kién, vd, cam bién, bom, binh gian nd va mang ngan ctia binh gian nd. Van
hanh bdng moi chit khong phu hgp c6 thé dan dén suy giam chiic nang, hu hong cac bo phén va hiu qua la gay
thuong tich va thiét hai nghiém trong cho ca nhén.

4.14 Bién phap bao vé an toan

Thiét bi dugc cung cdp dugc trang bi cac thiét bi an toan can thiét. D€ kiém tra hiéu qua cta ching hodc khoi
phuc cac diéu kién thiét 1ap, trudce tién thiét bi phai dugc diing hoat dong. Viéc ngling sti dung hé thong c6 nghia
la phai cat nguon dién va chan cac két ndi thuy luc, d€ ngan ngtia viéc két ndi lai mot cach vo tinh hoac khong c6

7

y.
Nguy co su ¢d co hoc:

Nép quat trén mdy bom bao vé ngudi stt dung khai bi thuong do cac bd phan chuyén dong gay ra. Trudc khi bat
thiét bi nay, hay dam bao rang ndp day phu hgp v6i muc dich nay va dugc lap chat.

Nguy co su cd vé dién:

Cép bao vé ctia cac bo phan hoat dong bing dién ngan nguia thuong tich cd nhan do dién giat, c6 thé gay tu vong.
Cép bédo vé thuong la IP44. Nap bo di€u khién, nap cdp bom, ddu ndi cap ren va phich cam dau néi van phai
dugc kiém tra hiéu qua trude khi dua vao van hanh tht nghiém. Cac cam bién ap sudt va thé tich da lap dat dugc
van hanh bang dién ap cuc thdp bao vé.

Tranh han trén cac thiét bi b6 sung dugc két néi dién véi bd diéu khién. Dong dién han ro ri hodc két noi dat
khong ding cach c6 thé dan dén nguy co hda hoan va hu hong cac bo phén cta thiét bi (vi du: bo diéu khién).

4.15 Luc bén ngoai

Tranh bat ky luc bd sung nao (vi du: luc gay ra boi su gidn nd nhiét, dao dong dong chay hodc trong lugng tinh
trén cac duong 6ng dan nudc va hoi luu). Nhiing luc nay c6 thé dan dén hu hong/ro ri trong hé thong duong 6ng
dan nudc, mit do 6n dinh cta thiét bi va hon niia c6 thé€ dan dén hong hoc dang ké lién quan dén thiét hai vat
chét va thuong tich ca nhan.
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4.16 Kiém tra trudc khi dua vao van hanh, bao duéng va kiém tra lai

Ho dam bao an toan van hanh va tuan tha theo cdc quy dinh hién hanh ctia Chau Au, cic tiéu chudn Chau Au va
tiéu chudn hai hoa va cac quy dinh quéc gia b6 sung ctia cac qudc gia thanh vién EU cho linh vyc ting dung nay.
Céc cudc kiém tra bat budc phai dugc chu s& hitu hodc ngudi van hanh sap x€p; phai luu gitt s6 nhat ky kiém tra
va bao tri dé1én lich va theo doi cac bién phap da thuc hién.

Cac thii nghiém theo quy dinh ciia Piic v€ an toan van hanh (BetrSichV, thang 6 nim 2015):

Thiét bi chiu ap sudt, binh gidn ng (§14; 15)

Logi [xemphu  Dungtichbinh  Kiém tratridc  Kiém tralai [§15 (5)]
lucllctaChithi giagnngdanh  khiduavao si

2(114/ 68/EU, 50 nghia [lit] dung [§1‘f] Khung thoi gian, thoi han t6i da [a] / Ngudi kiém tra
do2) Nguoi kiém tra
Kiém tra bén ngoai Kiém tra bén trong Kiém tra stic manh

| 200-300/3bar  Nguoico trinh do  Khoang thoi gian toi da khong dugc xdc dinh. Khoang thoi gian t6i da phai dugc Nguoi van hanh thiét lap
chuyén mon (QP)  dua trén thong tin do nha san xudt cung cap két hgp v6i kinh nghiém thuc t€ va tai trong budng. Viéc
kiém tra c6 thé dugc thyc hién bdi ngudi ¢d trinh do chuyén mon.

Il 400- 10000/ 3 bar Khong con dp dung nita [§15 (6)] 5/QP 10/QP

[§15 (10)] Trong trudng hop kiém tra ndi bg, kiém tra truc quan c6
thé dugc thay thé bang cac quy trinh tuong tu va trong trudng hop
thti nghiém do bén, thti nghiém 4p sudt tinh c thé dugc thay thé
bang cic quy trinh tuong tu, khong phd huy néu céc thii nghiém do
khong thé thuc hién dugc do thiét ké hé thong hodc khong ding ké do
ché d¢ van hanh ctia hé thong.

Bio tri thiét bi, kiém tra bén trong va d¢ bén, xem bdo tri, Ch. 8.

Tai cac qudc gia thanh vién khéac ctua EC, cac thli nghiém bat budc d6i véi thiét bi chiu ap sudt theo chi thi
2014/68/EU nhu dugc dinh nghia trong cac quy dinh quéc gia phai dugc thuc hién.

4.17 Kiém tra thiét bi dién, kiém tra dinh ky
Khong anh hudng dén cac can nhic ctia bén bao hiém/Nha diéu hanh, khuyén nghi nén kiém tra va lap hoé so

thiét bi dién cta Flamcomat cung véi bd phan sudi &m/lam mat it nhat 18 thang mot 1an (xem thém DIN EN
60204-1 2007).
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4.18 Bao tri va sta chiia

Céc dich vu nay chi c6 thé dugc thuc hién khi hé thong da tat hodc néu khong can dén may tu dong gian nd.
Thiét bi ting ap phai dugc ngung st dung va dugc bao vé chong lai viéc khoi dong lai ngoai y muon cho dén khi
cong viéc bao tri hoan tat. Luu y rang cdc mach an toan va truyén di liéu dugc thuc hién trong khi tit thiét bi c6
thé kich hoat chudi an toan hodc dan dén thong tin sai léch. Phai tuan tht cac hudng dan hién hanh cho toan bo
thiét bi sudi 4m hodc lam mat. D€ dung cac bo phan thay luc, hay chin cac phén c6 lién quan va xa chung bing
hé thong thoat nudc an toan thong qua cac két ndi xa c6 san va giam ap suét.

AThén trong: Nhiét do nudc t6i da cta hé thong trong cac bo phén dan dién (binh gidn nd, may bom, vd, éng
mém, duong ong, thi€t bi ngoai vi) c6 thé dat t6i 70 °C va trong truong hop van hanh khong dung cach, c6 thé
vugt qua muc dé. Diéu nay gay ra nguy co bdng va/hodc bong rat.

@ Ap sut t6i da ctia nudc hé théng trong cdc bd phan dan dién c6 thé bing &p sudt cai dit t6i da cho van an toan ap
dung. Binh gian nd, ap sudt danh nghia 3 bar, van an toan t6i da 3 bar; ap sudt danh nghia cia cum bom 1a 6; 10
hodc 16 bar:

Van an toan t6i da 6; 10 hodc 16 bar. Can phai st dung thiét bi bao vé mat/mat néu mat hodc mat c6 thé bi
thuong do cac vat thé bay hodc chit long ban vao.

Dé diing thiét bi dién (b diéu khién, mdy bom, van, thiét bi ngoai vi), hdy ngat nguon dién dén bo diéu khién.
Nguon dién phai dugc ngét trong sudt thoi gian lam viéc.

Nghiém cdm thay d6i hoac st dung cac linh kién hodc bo phén thay thé khong phai hang chinh hang khi chua
dugc phép. Nhiing hanh vi nhu vay c6 thé gay ra thuong tich ca nhan nghiém trong va gy nguy hiém cho an toan
van hanh. Chung cling sé khién moi khiéu nai vé thiét hai lién quan dén trach nhiém san phdm tré nén vo hiéu.

Nén lién hé v6i Dich vu khach hang ctia Flamco dé thuc hién nhting dich vu nay.

4.19 Su dung sai muc dich rd rang
+ Hoat dong & dién ap va/hodc tan s6 khong chinh xac.
« St dung trong cac thiét ké h¢ thong khong phu hop.
« Stt dung vat liéu lap dat khong dugc phép.

4.20 Cac moi nguy hiém khac

+ Qua tai cac bo phén cdu truc do sy hién dién cua cac gia tri cic doan khong thé doan trudc.

« Tinh lién tuc ctia hoat dong c6 nguy co bi anh hudng trong truong hgp cac diéu kién moi trudng xung quanh
thay d6i, khong cho phép.

« Tinh lién tuc ctia hoat ddng c6é nguy co bi dnh hudng trong truong hgp cac bd phan kiém soat an toan ngting
hoat dong hodc truc trac.
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5. M6 ta san phim

Noi dung cua hudng din nay bao gébm cac thong s6 ky thuat cho mot qua trinh thuc hién tiéu chudn. Khi thich
hgp, thong tin nay bao gém céac tuy chon hodc cac cau hinh khéc. Néu c6 cac tuy chon bd sung, tai liéu huéng dan
b6 sung sé dugc cung cip ngoai huéng dan nay.

Dé biét hudng dan cai dit va tai liéu hudéng dan thém bang nhiéu ngén ngti khic nhau, hay truy cép
www.flamcogroup.com/manuals. C6 thé 14y thém thong tin san phdm tii chi nhanh Flamco tuong ting (xem “Lién
hé” & trang 45).

5.1 Nguyén ly hoat dong

Flamcomat

1. Lanh / Cold

Binh gidn nd chtia mot lugng nudc nho.

Binh gidn n& & trang thdi binh thuong (chua hoat
dong).

2. Khéi dong / Warming up

Thé tich nudc va dp sudt hé thong ting lén.
Thiét bi phan tGing v6i diéu nay bang cach
mo& van dién tii. Nudc chay vao binh gidn né
khong c6 ap sudt. Nude trong binh dugc
khti khi do cé viéc ap sudt gidm va su tham
gia vao chudi xodn (PALL rings).

5. B4 sung / Topping-up

Néu muc nudc trong binh gidn nd giam xudéng
muc gi6i han, mét lugng nudc thich hgp sé duge
bom bé sung vao hé thong tit nguén cip mot cach
cdn than. Nudc nay sé dugc khit khi (bang cich
mét 4p sudt va cudn xodn PALL rings) trudc khi
chay vao binh.

4. Lam mat / Cooling down

Thé tich nudc va ap sudt hé thong giam.
Nuéc da khu khi dugc bom ra khoi
binh gian nd khong ap sudt truyén trg
lai vao hé thong. Diéu nay giup khoi
phuc ap sudt hé thong.

B 3 => 3. Cong suit day du / Full power
Béng céch luu trit mot lugng nudc
ngay cang tang trong binh gian ng,
may tu dong git ap sudt hé thong &
dinh nhat. Khi h¢ thong da néng lén
- ;) hoan toan, binh gian n¢ sé hoat dong
hét cong suit.
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Flamcomat starter

Kh khi

1. Nap lan d4u, nap bg sung va lam noéng

5.2 Tuy chon két noi

Ty chon két néi

Cong Ethernet
USB tiéu chudn (hay con goi la USB-A)

CAN
RS-485

Wireless

Manual Flamcomat MP G4

Ap suit
Chén khong
| 2. Lam néng, hoat dong t6i da | 3. Lam mét, hoat dong t5i thiéu
St dung dugc chi dinh

Dé két ndi Flamcomat véi Hé thdng quan 1y toa nha (BMS) thong qua modbus hodc bacnet.

Dé luu nhét ky ngoai tuyén va cic tham s6 ciu hinh. Tity chon thi hai cho cong nay 4 cip nhét
chuong trinh co s& ctia b diéu khién (€ tai xudng SW diéu khién mdi)

Cép cong ndy dugc danh riéng cho viéc két néi mang ctia nhiéu Flamcomat (cdu hinh master-slave)

The primary designation is to connect Flamcomat to Internet (via Gateway and HFC protocol).
Alternatively - BMS via Modbus

Alternatively - BMS via bacnet

(only one out of three options at the same time)

Dé két néi ting dung dién thoai thong minh
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5.3 Danh didu / Markings

L A \ .~ 2 R A A /4 A g
Bién tén - Binh gidn né: Bién tén - M6-dun bom: Khoa vén chuyén:
& Y
Tvp : Serien-Nr. : Schutzart
- Type : Serial-No. Protection cl.
8 flamco Type : N° de Série : Cl. de protection :
Type : Volgnummer : Beschermingsgr. :
Flamco B.V. - Amersfoortseweg 9 - 3751 LJ Bunschoten - the Netherlands
Nennspannung : Zuléssige Medientemperatur min. / max. o0
Nominal voltage ~ : Parmissible media temperature min. / max. :
N° de série: Année de fabrication: Tension nominale : Température de média mini. / maxi. admissible :
Serial-No. @ Year of manufacture : Nominale spanning : Toegestane temperatuur media :
Serien-Nr. : Herstellungsjahr ~ : A Herstelungsjah
T———— ; : : erstellungsjahr : .
%fn?ﬁ'a',ev&“u“"ga'e; :::::? aeotive du o Nominal current : Permissible working overpressure : | Year of manufacture Nach Mo_ntage.
Nenninhalt : Liter w&e gurer S% % Courant nominal : Surpression de service admlssmle Année de fabrication Transport5|cheru ng
Surpression e senvics admissible: § §° %a % Nominale stroom : Toelaatbare werkdruk H Jaar van vervaardiging : entfernen.
Permissible working averpressure: bar | ©c Nennleistung : Zulssige Umgebungstemperatur min. / max. : o
| Zulassiger Betriebstberdruck P IS Nominal power : kW Permlssmls ambient temperature min. / max. : C After mounting:
Surpression d essai : Y 5\9 Pui i H de i mini. / maxi. .
Test overpressure bar %rk - Nominaal : T gevi min. / max. Remove the transport
Priifiiberdruck en safet
Température de service mini. / maxi. admissible: y
Permissible working temperature min. / max. ~ : °C
Zuléssige Betriebstemperatur min. / max. Cénh bé() Vé dién- Aprés l'installation:
Constructeur:  Flamco STAG GmbH L Retirez la sécurité des
Manufacturer:  D-39307 Genthin : transports.
Hersteller: GERMANY c € 0045 Attention, high voltage! Opening by qualified personnel only.
Disconnect the unit from the power supply before opening it. Na montage:
Achtung, geféhrliche Spannung! Nur vom Fachpersonal zu 6ffnen. Verwijder de veiligheid
Vor dem Offnen des Gerites spannungsfrei schalten. van het vervoer.
p 4
i g flamco
@ Flamco Your reliable partner
S >

Capacity / Inhalt / Inhoud / Contenance

o g Vodnck oot Proson o | Dich vu:

Max. working pressure / Max. zul. Betriebstiberdruck / Max. werkdruk / Pression de service max.

Test pressure / Priifdruck / Testdruk / Pression d'épreuve

Max. temp. diaphragm / Max. Betrebstemp. Membrane  Max.temp. membraan / Temp. membrane max. R Service Nederland
Min. working temperature  Min. Betriebstemperatur  Min. werktemperatuur / Température de service min. R Tel.: +31(0)33 299 7500
Atticle code / Artikelnummer / Artikelnummer / Code article Fax.: +31(0)33 298 6445
Service Germany
Flamco B.Y. - Bunschoten - the Netherlands .
e famcogoupom C€ooss Tel.. +49(0)170 630 40 34

5.4 Ma dinh danh B6 diéu khién bom

VD: DP80 - 1 -50

Tan s6 danh nghia cta dién dp hoat dong (Hz): 50 = 50 Hz; 60 = 60 Hz
Nha san xudt may bom: 15 2; 3; 4; 5

Cép hiéu sudt: M;2; 10; 20; 60; 80; 90; 100; 130

Phién ban mo-dun: MP = Monopump; DP = Duopump

Manual Flamcomat MP G4 Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sin phim.
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5.5 Cac bo phin cdu thanh, binh gidn né va cum két noi

23 21 22

1 Binh gian né bang thép co ban (A/B c6 mang
ngan cao su butyl tich hgp, c6 thé thay thé dé
hip thu nudc gian né trong diéu kién tach biét
v6i khi quyén).

1.1 Bién tén - Binh gian né:

1.2 Vanxakhi, 16 thong hoi n6i ¢6 bo phan ngan khi
nap dé€ phan tan khi da hat ra ngoai khi quyén
* Bao gom van an toan chan khong

1.3 Két noi can bang ap sudt khi quyén bén trong
binh gidn né (khoang khong gitia bé mat binh
bén trong va bé mat mang ngan bén ngoai).

1.4 Moc néang, treo hang héa dé van chuyén

1.5 Mit bich, két n6i binh gidn n& véi thiét bi khu
khi lap bén trong, khép vit, bang két néi dudng
ra cta van va duong hat cta bom, moéi két noi
déu st dung gioang phéng (dugc gin nhan)

1.6 Chan dé€ c6 thé diéu chinh.

1.7 Cam bién thé tich c6 dau n6i dang vit tron véi
day tin hiéu

1.8 Cam bién mtic day tin hi¢u

| 1.9 Vankhoa dé€ thoat nudc ngung tu
W 110 Panh d4u cho két n6i bom va van

Manual Flamcomat MP G4

2.1

2.2
2.3

Lap rap két néi, dugc lap dit san, bao gom ca

phét phing

Van khéa tu x& (binh gian ng) c6 phdt phing, cong bo
diéu khién

Ong mém 4p sudt/hut

Ong udn cong, phét phdng, ddu néi binh gian né
(DN32: 400 - 1000 lit, DN40: 1200 - 1600 lit.)
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5.6 Cac by phan ciu thanh, m6-dun bom

3 Mo-dun bom, mo-dun diéu khién, bao gom ca
tdm loai

3.1 Ong 4p sufit bom, hé théng cung cip (dénh ddu)

3.2 Cam bién ap sudt

3.3 Bom 1 véi chiic nang xa khi tht cong (vit luc

3.10 Van diéu chinh tht cong 1 (so do)
3.11 Van diéu chinh tht cong 2 (so d6)
3.12 Van dién tl, van tran s6 1
3.13 Van dién tti, van tran s6 2
3.14 Pudng Top-up, két hgp van ngit
(van khoa), 6ng mém ap sudt, van dién tii, van

giac c6 phot) top-up, s6 3 va van mot chiéu (tuy chon)
3.4 Bom 2 véi chiic nang xa khi tht cong (vit luc
gidc c6 phét) 3.16 Van an toan (binh gian no)

3.5 Bom 1, 6ng dan udt, tu moi

A Cong tac chon téc do, vi tri toi da!

B Van xa khi (vit ddu c6 ranh véi gioang)
3.6 Bom 2, 6ng dan udt, tu moi

A Cong tac chon toc d9, vi tri t6i da!

B Van xa khi (vit dau c6 ranh véi giodng)
3.7 Duodng 6ng xa van, xa hé thong (danh dau)
3.8 Boloccinbin
3.9 Van mot chiéu

3.17 Két ndi hé thong van khoa (tty chon)

3.18 B9 khu khi ty dong v6i bo ngdn khi nap
(MP, DP60-1 -50)

3.19 B0 diéu khién, Flextronic

3.20 Bom xa

3.21 Van diéu chinh thu cong 3 (so do)

3.22 Bang diéu khién phia trudc

3.23 B diéu khién, Flextronic 400V

MP M-2-50 (MM) DP M-2-50 (DM)
- =
(310 219
3.22 322
MP M-3-50 (M02) DP M-2-50 (D02)
V. -
=N ol
37
= 2. = 38
[ 3.19 3.19 31
32 31 3.13
~ 3.16
> 3.9
322 322 | fi . M g&m
o o] < Hio__ 34

Manual Flamcomat MP G4 Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sin phim.
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MP 10-1-50 (M10)

3.22

DP 10-1-50 (D10)

T ™

3.19

3.22

3.7
3.8

3.1
3.13
3.16

/314
Ng

o — 3.4

MP 20-2-50 (M20)

=2

| 3.19

e

DP 20-1-50 (D20)

MP60-1-50 (M60)

Eg T

3.19 |

3.22

DP60-1-50 (D60)

3.22

| —3.1

3.7
3.8

3.4
3.1
3.13
3.18
3.21
3.16

[— 3.2

\ﬂxs.m

baéi véi cac chi dinh muc, “5.6 Cac bo phan cau thanh, mo-dun bom” trén trang 19.

Manual Flamcomat MP G4
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MP80-1-50 (M80) DP80-1-50 (D80)

MP100-1-50 (M100) DP100-1-50 (D100)

3.7

3.4
3.1
A 3.13

3.16

G ) -y

e | 34
3.14
- 3.9

MP130-1-50 (M130) DP130-1-50 (D130)

3.4

3.8

s 3.1
3.13

=316
—m 3:9
H [ Jﬁ&m

A o N\______

baéi véi cac chi dinh muc, “5.6 Cac bo phan ciu thanh, mo-dun bom” trén trang 19.

Manual Flamcomat MP G4 Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sin phim.
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5.7 Bo diéu khién
1 2 21
x p — /% \\\ —
o @
: )
&
20 __| 20
o \ $Femeo J/~ © © ©
(O] O]
(7 \
= -~ 17
19 ri rie_ s p i e s s
ESU | PR, B (YR A S | N N N P ISP P R e - L e
17—
AL U] RN
18___|__JIrrCi
P29 P30 |P31 P33 [P34 | P35
] I 1l | I | 1 R R
© (o] —f= - ,
[ \‘" Wl & T o] I =
7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1 beén bao LED 9 USB
- Dén LED mau vang: Flextronic dang dugc cdp nguén. 10  Céng CANbus
- beén LED mau xanh la: Khong ¢ 16i, Automat dang 11  Cong RS485
chay chinh xac. 12 F1, Fuse one (1) 5x20, 5A
- Dben LED mau xanh lam: Bluetooth dang hoat dong 13 F2, Fuse two (2) 5x20, 10A
- Dben LED mau do: Da xay ra 16i. 14  F3, Fuse three (3) 5x20, 10A
2 Nut chip nhan 15 Kétndi MAINS (L, N, PE)
3 Nt quay lai 16 grommet MAINS
4 Hién thi ddy dt mau sac 17 DPaurarole
5  Cac nut diéu hudng 18  Tiép diém kho
6  NuatBAT/TAT 19  DPiuvao/ddu ra cam bién va cong tac
7 Cong Ethernet 20 O lip (Flamcomats, Vacumats)
8  Micro-USB 21  Olip (ENA, MKU/C)

Manual Flamcomat MP G4
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6. Lap rap
6.1 Cai dit

A/B C (Flamcomat starter)

G4

\
&
\
« Lip van xa khi ty dong (dugc cung cdp riéng).

+ Thdo bo niém phong vin chuyén bing cam bién thé tich sau khi binh gidn n& chinh da dugc lap dat & vi tri dé
xudt va khong cin thay ddi vi tri thém niia. Tranh tdc ddng vao cam bién va dam bao cam bién dugc dit trén bé
mat khong lam anh huéng dén chtic nang ctia miéng dém ap sudt cam bién.

\\—ﬂ:m]@

=

® Z

| l I « Lap dédt cam bién trong lugng va chan dé€ c6 thé diéu chinh.
<28 . St dung bo diéu chinh chiéu cao chan, diéu chinh binh gidn ng cho dén khi binh thang diing. St dung hai 6ng
thay ti thdng dling.

Manual Flamcomat MP G4 Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sin phim.
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+ Dam bao khong c6 luc bén ngoai nao tdc dong vao binh gian né chinh (vi du: cdc dung cu ddt trén binh gian nd,
do vat tua 6 hai bén).

+ Khong c6 dinh binh gidn né chinh vao mat dat noi ddt binh (khong st dung bat ky loai hinh thic ¢6 dinh nao c6
thé anh hudng x4u dén binh gidn nd, vi du nhu nhung chéin binh vao bé tdong hodc voi, han binh hoéc chén binh,
kep va budc trén than thiét bi hodc cac phu kién).

+ Bt mo-dun diéu khién, binh gidn nd chinh va binh phu & cung d6 cao.

6.2 Két noi binh gian né

Két ndi binh gian nd dugc thuc hién thong qua mot két néi dién hodc thuy luc véi md-dun bom. DE biét so d6 lap
dat va vi du lap dat, hay xem “Phu luc 1.” trén trang 40. Vui long tuan thu cac diém sau trudc khi nap va dua binh
chua gian nd ap sudt vao van hanh:

+ Lap cum két ndi gitia binh gian né va mo-dun diéu khién.

A Than trong: Dam bao két néi gitta md-dun bom va binh gian nd chinh dugc thuc hién bing 6ng mém 4p suit di
kém (ldp rap két noi).

Luu y nhan 'bom' (pump) va 'van' (valve) trén cac két néi
va két n6i két néi phtt hop tti mo-dun bom (van) dén bom
(van) trén két noi binh gian né.

Khéng dugc vugt qua cac két ndi nay va néu cén, hay lap
mat bich két ndi binh gidn nd dé€ c6 thé lap 6ng song song.
St dung phdt phing dugc cung cip.

<5m t6i thiéu DN25
>5m t6i thiéu DN32

Chiéu dai t6i da = 20
(1x 90° Max 1 = 19m)

\:/ (2x 90° Max | = 18m)

<5m t6i thiéu DN25
>5m t6i thiéu DN32

Pongtitca |
cac van

Ra binh gidn n& Bom

+ Két noi day tin hiéu thong qua dau két ndi thao lap nhanh véi cam bién thé tich. Vin chit két n6i nay vao dau ndi
(cap bao vé IP67).
+ M6 van khoa trén cum két n6i gitia binh gian nd (binh co ban, binh trung gian) va mo-dun diéu khién.

Manual Flamcomat MP G4
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6.3 Két n6i duong b sung Top-up

Két n6i nap bd sung phai dugc két néi véi bd diéu khién. Viéc nap b6 sung ddm bdo yéu cau ap sudt nap trung
binh khodng 4-6 bar (t6i da 8 bar). Ap sudt nap cao c6 thé yéu cdu cac thiét bi d€ ngin nglia buia nudc (van gidm
ap).

)

“Phu luc 1.” & trang 40 hién thi so d6 lap dit va vi du lap dat.

Vui long tuan thu cac thong s6 ky thuat sau trude khi nap va van hanh tht nghiém may ty dong gian né ap suat:

« Lap ngudn cép nudc vao dng c6 van khoa (nhu khi giao hang).

« Tranh moi tai trong kéo trén ong, ban kinh uén cong nho hon 50 mm va sy rdt ngan.

+ Néu nguén cép nude bd sung dugc két ndi véi dudng 6ng nude chinh, mot thiét bi chéng dong chay ngugc ¢
bo loc phai dugc két ndi néi tiép va theo tiéu chudn EN 806-4/EN 1717. Lap phu kién nay theo chiéu ngang va
lap van ngat trudc khi lap rap (luu y: vé sinh b loc thuong xuyén va thay bd loc khi can thiét).

A Than trong: Két néi van ngat véi dudng 6ng nap top-up.
6.4 Két ndi duong thoat nudc

Dé dinh tuyén an toan luu lugng dong chdy cin xa tai van an toan (Vi tri 3.16), bo chéng dong chay ngugc (phu
kién, top-up) va két néi bu ap suét khi quyén (Vi tri 1.3), cAn c6 mot 6ng thoat & gan thiét bi Flamcomat.

+ Lap 6ng thoat nudc va néu can, lap 6ng thoat nudc cho bd chong dong chay ngugc.

+ Khi 6ng xa dugc két ndi véi van an toan, két néi phai dugc gitt md véi dp sudt khi quyén. Co thé lap ong khi
quyén tii danh muc san phdm Flamco cho muc dich nay.

Manual Flamcomat MP G4 Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sin phim.
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6.5 Két n6i hé thong
Két ndi hé thong phai dugc két noi véi hé thong sudi &m hodc lam mat.
“Phu luc 1.” trén trang 40 hién thi so d6 lap dat va vi du lap dit.

Vui long tuan thu cac thong s6 ky thuat sau trude khi nap va dua vao van hanh may ty dong gian né ap suit:

« T6t nhat nén két néi ¢ dudng hoi cta hé thong sudi 4m. Xin luu y rdng nhiét do tai két ndi hé thong > 70 °C
(...80 °C) sé vugt qua tai bom/mang ngin cho phép va c6 thé dan dén hu hong cac bo phan. (Cach nhiét hoan
toan 6ng gian nd c6 thé lam ting tai nhiét do trén bo diéu khién va mang ngin).

« Bam bdo ring két ndi nay dugc két ndi truc tiép v6i mdy phat nhiét va khong co tac dong ap sudt thay luc bén
ngoai nao tai diém cudn theo (vi du: bo can bing thuy luc, bo phan phoi).

+ Luu lugng xac dinh cach ban nén lap dat cac duong 6ng gidn nd. Khi lap cac dudng ong gian nd vao duodng
hoi dai > 5 m, hay st dung cac 6ng c6 dudng kinh danh nghia 16n hon it nhat mdt 1an so véi dudng kinh cua
md-dun bom. Tranh tai trong bd sung cho két néi hé thong ctia bo diéu khién (vi du: tu su gidn nd nhiét, dao
dong luu lugng, trong lugng toan phan).

« Thiét
nd (6ng xa hé thong, dudng 6ng xa van). Bo tri nay dugc néu trong “Phu luc 1.” & trang 40. Trong cac ting
dung theo DIN EN12828:2003 (D), bd gi6i han nay chi dugc stii dung néu thiét bi gitt ap suat khong co hé
thong nap tu dong.

+ St dung chat chdng thdm va dudng 6ng phut hgp véi qua trinh lap dat; tuy nhién, gia tri luu lugng thé tich, ap
sudt va nhiét do t6i da dugc phép doi véi duong 6ng gian nd dang dé cap (dau vao va dau ra cta bo diéu
khién/hé thong).

« Lap mot van mot chiéu ngay tai vi tri két néi hé thong trén bo diéu khién d€ van nay khong thé bi tit ngoai y
muodn.

A Than trong: Dong van khoéa & d4u vao va dau ra ctia hé thong diéu khién.

Manual Flamcomat MP G4
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6.6 Lap dit dién

Viéc cung cdp nguodn dién, két ndi day ti€p dia (bao vé) va bao vé duong day phai dugc thuc hién theo quy dinh
cua cong ty dién luc c6 trach nhiém va cac tiéu chuédn hién hanh. Thong tin bit budc c6 thé dugc tim théy trén tim
loai ctia bo diéu khién, so d6 thiét bi dau cudi (dugc gan nhan) va trong “Phu luc 3” trén trang 46.

+ Moi két néi dién phai dugc thuc hién béi ky thuat vién dién dugc dao tao va dugc uy quyén theo quy dinh méi
nhét cta IET. Thiét bi phai dugc no6i dat. Chung t6i dac biét khuyén nghi lap cong tic vi sai dd nhay cao
(30mA)(residual current device RCD) vao nguon dién dau vao.

+ Khong thao nap néu chua ddm bao ngudn dién da dugc cach ly phu hgp va khdong thé bat ngudn.

+ Khong c6 cdp dién cho thiét bi trii khi nap bao vé dugc lap ding cach va giii chat tai ché.

« Cap dugc két ndi véi cac tiép diém khong co dién dp ctia bo diéu khién c6 thé duge cung cép ti ngudn khac va
c6 thé van hoat dong sau khi thiét bi dugc cach ly. Ching phai dugc cach ly & noi khac.

+ Ngudi st dung hodc ngudi lap dit cé trach nhiém lap dit hé thong tiép dia va bao vé ding theo cac tiéu chudn
hién hanh tai quoc gia va dia phuong. Moi hoat dong phai dugc thuc hién bdi ky thuat vién dién dugc dao tao.

« Thiét bi Flamco phai dugc két n6i véi cong tic cach ly nguon dién cé khe ho tiép xuc it nhat 1a 3 mm.

« Nén 1ap cong tic cach thiét bi trong pham vi 2m.

A Goi y: lap dit lién két dang thé gitia két ndi dat va day dan lién két dang thé. Duong kinh t3i thiéu, chit lugng va

loai cap dién phai tuan tht theo cac quy tic va quy dinh hién hanh tai ché cho ting dung nay. Cac déu néi diéu
khién dién phai dugc két ndi tai vi tri lap dat v6i nguodn dién chinh & dién ap hoat dong c6 lién quan. Hé thong
hoan thién cho phép ngudi dung l4p trinh ciu hinh va cac thong s6 phu thudc vao hé théng vao bo diéu khién.

Két néi cap nguédn (100 - 240 VAC ~1IN PE, 50/60 Hz) Két néi cap nguén (400VAC ~3 N PE, 50/60 Hz)
L N D
—
C)
10
Qe
© ’6 Flamco ©
Ba 104

Mains

P27 P28 P29 P P31 P2 P33 P34 P35 r.k\

®
@)

IL1IL2IL3I Nj®
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7. Van hanh

7.1 Van hanh 1an dau

+ Ghi lai quy trinh van hanh (hanh dong va cai dat).

+ Kiém tra xem quad trinh cai dit va cac hanh dong khéc trude khi sti dung da dugc thuc hién ddy du chua (vi du:
nguon dién co san va dugc két ndi, cau chi hoat ddng hoac dang van hanh, d6 kin cta thiét bi, cdp bao vé khi
van chuyén ctia cam bién trong lugng da dugc théo ra).

T6t nhat nén thuc hién viéc dua vao st dung thong qua ting dung Flamconnect.

Than trong: Pam bao khong nap day binh gian ng chinh cho dén khi tat ca cac bién phap van hanh dugc hoan tat.

+ Diéu chinh van diéu khién tht cong trén mo-dun bom (xem “Phu luc 2.” trén trang 42). Trén MO02, van diéu
khién tht cong thit hai cing phai dugc cai dat.

+ Nap day va xa khi vao h¢ thong sudi am hodc lam mat (khong phai vao binh gian nd!)

+ Kiém tra mtic d¢ san sang hoat dong ctia duong day nap b sung.

+ M& van tai két n6i nap b6 sung va van khoda tai cum diy n6i mém (két néi binh gian ng).

« BAT BQ PIEU KHIEN va chay quy trinh Van hanh (“7.2 Tty chon menu téng quan” trén trang 29, Van hanh).

+ Viéc lua chon ngon ngii clia ban 1a mot phan ctia quy trinh Véan hanh.

« Sau d6, ddnh d4u cta binh gidn nd chinh Flamcomat sé dugc quét bing Ung dung Flamconnect hoic sé dugc
chon dua trén dung tich danh nghia ctia binh (“5.3 Banh ddu” trén trang 17, Bién tén binh gidn nd) va do d6 sé
thuc hién hiéu chudn van hanh tai nha may (“7.2 Tuy chon menu Téng quan” trén trang 29)

+ Quy trinh khéi dong nay dugc tiép néi bang cach kich hoat quy trinh nap b6 sung top-up. Khi dat dén mtic thé
tich khodng 7% (xem man hinh), TAT BQ PIEU KHIEN VA KHU KHI CHO BOM (“5.5 Céc b phan cfu
thanh, binh gian nd va cum két néi” trén trang 18; vi tri 3.5 B; 3.6 B, vi tri 3.20). D6i v6i cac mdy bom c6 chtc
nédng tu dong khi khi, phai mé ching bang cach xoay mdt vong nap mau do trén cac bd phan nay.

« M6 van ndp trén mach hoéi (hé thong dong chay va hoi luu). Than trong, duong 6ng hé thong sudi c6 thé nong.

« Day kin van khda.

« Viéc hoan thanh tat ca cdc nhiém vu can thuc hién, xem xét di liéu ky thuét, khuyén nghi va giai thich trong
huéng dan nay sé gitip may tu dong gian nd ap sudt sdn sang hoat dong.

- BAT BO PIEU KHIEN.

Van cin bang trén cum bom khong dugc dong trong qua trinh van hanh vi lam nhu vay c6 th€ gay hu hong nghiém
trong/pha htty cum bom.

Manual Flamcomat MP G4
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7.2 Tuy chon menu Téng quan
Tai ung dung Flamconnect

Viéan hanh
Biéu tugng Tén

Language selection / Lua chon ngon ngi

Time-Date setting / Cai dat Ngay-Gio

Connect via App / Két néi qua Ung dung

T have read the manual / T6i da doc hudng dan

Vessel type selection- vessel calibration /
Luia chon loai binh - hiéu chuin binh

Pressure setting / Cai ddt ap sudt

Accessoire selection / Lya chon phu kién

Commissioning summary / Téng két vin hanh

QEINCEEEIR

Manual Flamcomat MP G4

Chtic ning

DE chon ngdn ngit cila giao dién

DE thiét 1p thoi gian va ngay thing

DE ghép noi dién thoai thong minh/méy tinh bdng ciia ban qua mang khong
déy dé tién hanh van hanh vdi thiét bi di dong

Dé xdc nhdn nhdn thiic ciia ban vé qud trinh van hanh

DE chon binh gian né (chinh)

Dé thiét lap diém ddt dp sudt mong mudn

DE chon chiic nding diéu khién bd sung cila mdy ty dong

Dé xdc nhdn cai dat may ty dong

Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sin phim.



& flamco

N

7.3 Muic thé tich va nhiét do hoat dong

Luu y: Néu cin mtic d6 day khac v6i muc t6i thiéu tu thiét lap sau khi khéi dong (san sang hoat dong va lap dat
thém), binh chua phai dugc d6 day dé€ phan anh muc t6i thi€u can thiét cho nhiét do hé thong thuc té, sau khi hoan
tat quy trinh dua vao van hanh trén bd diéu khién. D€ hiéu rdo hon, hay nghién ctiu so d6 bén dudi va doan vé bao
tri, xa binh chita va d6 day lai & phan sau cua tai liéu nay.

Luu y: D6i v6i binh gian nd Flamcomat Starter (“5.5 Cac bo phan cdu thanh, binh gian né va cum két n6i” trén trang
18 tham chiéu C (Flamcomat Starter), xti ly mtic nap t6i da 1a 77%.

Vidu1l Vidu2
Nhiét do thiét ké toi da: 50 °C Nhiét do thiét ké toi da: 80°C
Mtic lam day t6i da: 92 % Mic lam day t6i da: 92 %
Nudc cép, b6 sung: 12 % — Nudc cép, bé sung: 12 %
Nhiét do thiét ké t6i thiéu: 10 °C 3§ Nhiét do thiét ké t6i thiéu: 10 °C
=
3100 —
t6i da 50°C /\ 5 5 i da 80°C
92%* £ 90 —= . 92%*
g E /U
= 3 A
44°C £ 80 — 7
7% 502 /1
2 E
(73.7%) = 70 — 77
= 60 = AL/
S = AV
S E /
2 40 = /Y, ac
g 3 ///// ~37%
) =
3 .4 (37.2%)
= =
g 20 = 97
t6i thiéu 10°C _| 3 = t6i thiéu 10°C
12% =10 — 12%
= 3
~__ & =
§ 0 LN LI LN LI L L LA L L sy o
2 10 20 30 40 60 70 80
= Nhiét dé thuc t& [°C]
Vidu3 Vidu4
Nhiét do thiét ké t6i da: 25°C Nhiét do thiét ké t6i da: 40°C
Mic lam day t6i da: 92 % Mic lam dady t6i da: 92 %
Nudc cp, bs sung: 12 % = Nudc cp, bs sung: 12 %
Nhiét do thiét ké t6i thiéu: 6°C ﬁg Nhiét do thiét ké t6i thiéu: 6°C
£100 —
t6i da 25°C /’\ 3 E t6i da 40°C
0205t T 90 —= / 92%*
" g 90 3 77 ‘
a 2 gy 3 717
224°C < E| i aip
~73% ] k= 3 7/ ji
0, 70 —=
(72.6%) .E 3 /
= E
g 60 — / / //
E 50 % / // //
= 3 /
) E
S 40 3 V84 2°C
£ 3 /V/ ~35%
on E| / ( )
= E 34.5%
= 30 |
Z E /Z
] 3
g0 < 4
=
t6i thiéu 6°C _| 2 % t6i thiéu 6°C
12% g 10 12%
ﬁ o = TTTT TTTT TTTT T T TTTT TTTT TTTT TTTT
@
£ 5 10 15 20 30 35 40 Hinh FM.037.V01.15
Nhiét d6 thuc té& [°C]

Manual Flamcomat MP G4
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7.4 Lam r6 cac biéu tugng menu, chiic ning va vi tri

Biéu tugng Tén/Name

Home - Trang chu

Settings - Cai dat

Login - Dang nhap

Manual mode - Ché d¢ tha cong

Service info - Thong tin dich vu

Pressure - Ap sudt

Refill Level - Miic bé sung

Degassing - Kht khi

General - Cai ddt chung

]
B
o
I/
[
E
&

)

Alarms - Canh bdo

Accessoires - Phu kién

Time | Date - Gi¢r | Ngay

Language - Ngon ngi

Factory reset* - Cai dat ban ddu*

EIEIEIE

Firmware update™ - Cp nht Firmware*

<

Date - Ngay

Manual Flamcomat MP G4

Chiic nang / Funtion

Dé quan st trang théi ctia méy

Dékhoi chay menu cai dit

Ding nhép d€ truy cip cai dit ning cao

Dé chay kich hoat thi cong cdc bo truyén dong

Dé quan sat thong tin dich vu

Dé thay doi 4p sudt vin hanh va khoang
dung sai 4p sudt

Dé dit muic b6 sung, x4 va bdo dong

Dé chon ché do khui khi va ciu hinh s6 gio gi6i
han

DEkhdi chay menu cai dit chung

Dé gin (cdc) thong bdo canh bdo cho (cdc) ddu
ra tu do tiém ndng

Bé kich hoat cac phu kién diéu khién ning cao

Dé dt thoi gian va ngay

Dé thay d6i ngon ngi cta giao dién

DE thiét lap lai may

Dé cip nhit chuong trinh 161 Firmware

Dé dit ngay

Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sin pham.

Vitri/ Location

mmmm
B

=RONE
=RONE
=RONE
B EBa8
=RONE
=ROYE
=RONED
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Tén / Name

Biéu tugng

Time - Thoi gian

System Info - Thong tin hé thong

Error logbook - Nhit ky 16i

Maintenance - Bao tri

Operating Hours - Thoi gian hoat dong

USB detected - Phit hién thiy USB

* Chi kha dung khi dang nhap

Manual Flamcomat MP G4

Chiic nang / Funtion

Dé it thoi gian

D€ quan sdt thong tin mdy va bo diéu khién

D€ doc 30 thong bao 16i gan nhét

D€ xem ngay dén han béo tri tiép theo

D€ xem 50 liéu thong ké hiéu sudt

Dé luu tép nhét ky vao thé nh¢ USB

Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia san phim.

Vitri/ Location

=JORGED)
=i
=i
=i
=i
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(2.2 bar [B 12% W 7~ A 2.2 bar [B 12% ﬂ 7 2.2 bar [ﬂ 12%

High pressure alarm 6,0 bar Ma?ntenance 1 11-11-2018
O Maintenance 2 11-11-2018

Pset + 2,2 bar | Maintenance 3 11-11-2018

Settings i
Pset 2,0 bar Maintenance 4 11-11-2018

{% Pset - 1,8 bar

Manual mode Service Info Low pressure alarm 0,6 bar

Man hinh vin hanh Man hinh menu Man hinh cai dét Man hinh chi doc - Read Only

Man hinh vin hanh

B Biéu tuong man hinh

. S6 nut (node)

B i ding nhap

B Ap sudt hé thong hién tai 5

b 40 binh gidn nd hién tai

B BS sung / Refill

[ Hé thong

. (Céc) Van

. (Céc) Bom

M Binh gian n

- bong bong biéu thi bat / tat khi khi

- bong boéng d6 hoa cho thay hoat dong kht khi
- mi tén biéu thi muic tang/giam muc nudc trong binh gidn né

Cai dat ap suat

B Canh bo ap sudt cao

Dung sai ap sudt van hanh trén
Ap sudt van hanh

Dung sai ap sudt van hanh duéi
Canh bdo ap sudt thap

Vol (2.2 bar [ﬂ 12 %

High pressure alarm 6,0 bar
Pset+ 2,2 bar
Pset 2,0 bar

Pset - 1,8 bar

Low pressure alarm 0,6 bar

Cai dat khu khi
Chiic nang khu khi chinh
Ché d¢ kht khi binh thuéng/STANDARD
. . Ché d6 khtt khi Turbo/FAST (kht khi tdn s6 cao 24h)
EBxclusion of time B Ché 4o khit khi TAT/OFF
Cai dat khoang thdi gian ngu cia chiic nang khu khi

FAST Hotel Khong c6 ho so thoi gian im ldng nao dang hoat dong
C6 thé khtt khi vao cac ngay trong tuén tit 9:00 dén 17:00
B Co the khit khi hang ngay tii 10:00 dén 17:00
Bl C6 thé khii khi hang ngay tit 9:00 dén 21:00
B C6 thé khii khi vao cac ngay trong tudn va thu bay ti 19:00 dén 7:00 va

Chu nhét

o® (7 2.2bar ([ 12%

Hospital

OFF

Office

Manual Flamcomat MP G4 Flamco c6 quyén thay ddi thiét ké va thong s6 ky thuat ctia san phdm.
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{/6’//
7.5 Nap b6 sung, van hanh véi mé6-dun xi 1y nuéc

sk

Upper level limit

Upper level limit / Giéi han trén
Drain start / Bat dau xa

Drain stop / Dling xa

Refill stop / Diing b6 sung

Refill start / Bat dau b sung

2 2.2 bar [B 12 %

97 %
Drain Start 94 %
Drain Stop 92 %
Refill Stop

Refill Start

7.6 Thong bao su co

Céc quy trinh va gid tri d€ xac dinh 16i, danh gia va dua ra két qua da dugc thtt nghiém trong thuc té, ngan ngtia cac
16i thii cip va nang cao nhén thic ctia ngudi diing. Xin luu y rang diéu kién thiét 1ap khong chinh xdc c6 thé dan dén
16i lap lai va can tré muc dich st dung du kién. Vi du vé céc diéu kién thiét 1ap khong chinh xac la: thiét ké khong
chinh xac hodc khong con phu hop, thiét bi 16i thoi, lap dat khong chinh xac va céc thong s6 van hanh khong dugc
chip nhan.

Léi# GUI/ CHI DAN Hanh dong

0 Single pump maximum run time error / L6i bom. Kiém tra hoat dong clia my bom. Goi ho trg kj thuét néu khong tim
Lo thoi gian chay t6i da cia mot bom dugc gidi phap.

1 Redundant pumps maximum run time error / L6i bom. Kiém tra hoat dong ctia my bom. Goi ho trg ky thuit néu khong tim
Loi thoi gian chay toi da ciia bom dy phong dugc gidi phap.

2 Load dependant pumps maximum run time error / L6i bom. Kiém tra hoat ddng ctia my bom. Goi ho trg kj thudt néu khong tim
Loi thoi gian chay t6i da ciia bom phu thudc véo tai dugc gidi phap.

3 Single pump current error / Kha ning 16i bom. Kiém tra két ni dién cia méy bom. Goi hd trg ky thudt néu
Loi nguén mot bom khong tim dugc gidi phap.

4 Pump A current error (double pump configuration) / Kha ning 16i bom. Kiém tra két n6i dién ctia mdy bom. Goi ho trg ky thujt néu
L6i nguén bom A (cdu hinh bom d6i) khong tim dugc gidi phap.

5 Pump B current error (double pump configuration) / Khé ning 16i bom. Kiém tra két ni dién cia méy bom. Goi hd trg ky thudt néu
L6i nguén bom B (céu hinh bom déi) khong tim dugc gidi phap.

6 Pumps A and B current error (double pump c configuration) / Kha ning 16i bom. Kiém tra két néi dién cia may bom. Goi ho trg ky thudt néu
Loi ngudn ctia bom A va B (cdu hinh bom ¢ déi) khong tim dugc gidi phap.

7 Pump C current error / Kha ning 16i bom. Kiém tra két néi dién cia méy bom. Goi ho trg ky thudt néu
L6i nguén bom C khong tim dugc gidi phap.

8 Self-learning valve correction error / Léi stia van self-learning Vui long cai dét lai 161 bang cach xéc nhdn 161 trong 16i/canh béo hién tai

9 Self-learning pump correction error / Loi stia bom self-learning Vui long cai dat lai 161 bang céch xéc nhdn 161 trong 16i/cnh béo hién tai

10 Pressure sensor current exceeded / Dong cdm bién dp sudt vugt qué  Kiém tra xem cdp dén cdm bién dp sudt c6 bi hong khong

11 Pressure sensor no current / Cam bién ap sudt khong c6 dong dién ~ Kiém tra xem cap t6i cam bién mic da dugc két ndi chua

12 Load cell current exceeded / Téi cdm bién dong vugt qud
13 Load cell no current / Tai cim bién khong cd dong dién

14 Pump A power consumption too high /
Bom A tiéu thy dién nang qué cao

Manual Flamcomat MP G4

Kiém tra xem cdp dén cim bién ap sudt co b hong khong
Kiém tra xem cdp t6i cdm bién miic da dugc két ndi chua

Kha ning 16i bom. Kiém tra két n6i dién ctia mdy bom. Goi ho trg ky thujt néu
khong tim dugc gidi phap.

Flamco c6 quyén thay ddi thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sin phdm.
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Loi# GUI/ CHI DAN
15 Pump B power consumption too high /
Bom B tiéu thu dién ning qud cao
16 Pump C power consumption too high /
Bom C tiéu thy dién nang qué cao
17
18
19 Maximum supplation threaded water amount exceeded / B vugt qué higng nudc cip vao ren téi da
20
21 Valve open, no increase of water levelin vessel / Van mé, muic nuc trong binh khong ting
22 Maximum run time V1 exceeded /
Vgt qué thoi gian chay t6i da V1
23 Maximum run time V2 exceeded /
Vot qua thoi gian chay toi da V2
24 To run quick fill / D€ chay b§ sung nhanh
25 To run system fill / D€ chay bo sung hé théng
26 System run in auto mode / Hé thong chay 6 ché d6 tu dong
27 Quick system filling active, V to stop / Kich hoat Quick sytem fill, V d€ diing
28 System filling active, V to stop / Kich hoat System fill, V dé diing
29 Manual mode active, press V to start automat /
Ché d6 thu cong dang hoat dong, nhén V d€ khdi dong ty dong
30 Diaphragm rupture / V§ mang ngan
30 Muctr ong i o dng s P
B,
34 Maintenance is due 1/ Dén han bdo tri 1
35 Initial fill failed / B& sung ban ddu khong thanh cong
36 Maximum refill time exceeded / Vugt qua thdi gian bé sung t6i da
37 Maximum drain time exceeded / Vugt qud thoi gian x4 nudc toi da
38 No refill flow / Khong c6 dong chay b6 sung
39 Amount refill water too much / Lugng nudc b6 sung qua nhiéu
43 Initial fill active / BS sung ban ddu dang hoat dong
44 Manual initial fill active / BS sung thi cong ban ddu dang hoat dong
45 System fill timer expired / Dong ho hen gi6 System fill da hét han
46 Quick fill timer expired / Dong ho hen Quick fill da hét han
41 Maintenance is due 2 / Dén han bao tri 2
48 Maintenance is due 3 / Dén han bao tri 3
49 Maintenance is due 4 / Dén han béo tri 4
64 Low pressure alarm / Bdo dong ap sudt thip
65 Higher pressure exceeded / Ap st cao hon vugt qué
66 Water Level below minimum value / Myc nudc dudi gid tri t6i thiéu
67 Water Level above maximum value / Muc nudc trén gid tri toi da
68 Pressure below minimum value / Ap sudt dudi gié tri t6i thiéu
69 Dry run protection / Béo vé chay kho
Manual Flamcomat MP G4

Hanh dong

Kha ning 16i bom. Kiém tra két ni dién cia méy bom. Goi ho trg ky thudt néu
khong tim dugc giai phap.

Kha ning 16i bom. Kiém tra két ni dién cta méy bom. Goi hd trg ky thudt néu
khong tim dugec gidi phap.

Maximum run time M1 exceeded / Vugt qua thoi gian chay t6i da M1 My bom chay qué lau. Hay chac chdn rang khong c6 10 1i trong hé thong

Maximum run time M2 exceeded / Vuigt qud thoi gian chay t6i da M2 Méy bom chay qud lau. Hay chc chan ring khong ¢ r ri trong hé thong

Vui long thay thé bo loc

Pump running, no decrease of water level in vessel / May bom chay, muic nu6c trong binh khong gidm Co khd néng Xéy raloi ¢ (céc) méy bom hOéC 6ng X4 ctia binh bl tac

C6 khd ning xdy ra16i & (cdc) mdy bom hodc 6ng x4 ctia binh bj tac

Van chay qud lau. Hay ddm bao rang cai d4t van cin bang la chinh xdc
Van chay qua lu. Hay ddm bdo rang ci dit van cAn bing la chinh xdc

Xac nhdn 161 trong 16i hién tai/canh bao dé chay Quick fill
Xac nhdn 161 trong 16i hién tai/canh bao dé chay System fill
Ban da roi khoi ché do thit cong. Ty dong duy tri dp sudt
Nhin "V" dé diing/tam diing Quick System fill

Nhén "V" d€ diing/tam diing System fill

Xéc nhan thong bdo ndy dé chay mdy § ché do TU DONG - AUTO (dé thoat
khoi ché do THU CONG - MANUAL)

Mang bi v va can dugc thay thé

Khd nang hu hong ctia van tich hop, van nap lai hodc van mot chiéu
C6 kha ndng o ri binh chtta hogc bo két n6i hogc hong van xa
Thuic hién bdo tri1an 1 (bdo tri thiét bi, 1 ndm mot 1n)

C6 khd ning van nap lai bi hong hodc 6ng cip bi tic

Kha ning hong van nap

Khd nang hong van xa

Hay dam bdo c6 sin b dém it

Hé thong yéu céu b6 sung nhiéu. Ro i tiém ning.

May tu dong d6 day binh véi lugng nudc t6i thiéu

DG ddy binh vdi lugng nudc t6i thiéu

Qué trinh nap hé théng mét qua nhiéu thoi gian. Vui long kiém tra hé thong va khdi dong lai qué trinh nap
Qué trinh nap hé thong mét qud nhiéu thoi gian. Vui long kiém tra hé thong va khoi dong lai qua trinh nap
Thuc hién bao tri ldn 2 (kiém tra binh bén trong, 5 ndm mot lan)
Thuc hién bao tri 1an 3 (kiém tra 0 bén ctia binh, 10 ndm mot 14an)
Thuc hién bao tri 14n 4 (kiém tra thiét bi dién, 1,5 nim mot lan)

Ap suat hé thong thdp hon "Béo dong ap suét thip"

Ap suét hé thong cao hon "Bo dong dp suat cao”

Muc nudc trong binh thép hon "Gi6i han muc nudc thip"

Muc nudc trong binh cao hon "Gi6i han muc nudc cao"

Nguy o hinh thanh hoi nudc. Tét noi hoi

My bom nap lai khong thé khdi dong vi bj kho

Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuat ctia san pham.
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Léi# GUI/ CHI DAN Hanh dong
70 Critical Water Level / Muc nudc t6i han Muc nudc trong binh thép hon "Gidi han muc nudc t6i thiéu"
72 Temperature too high / Nhiét d¢ qué cao Nhiét do & ddu vao tu dong cao hon 70°C. Vui long stt dung binh trung gian

73 Time between refill processes too short /Thoi gian gitta cdc qud trinh b sung qui ngdn Hg thf)hg yéu cAubé sung nhiéu. RO 1i tiém néng
Number of refills within certain time exceeded / TRy L T AR 1
14 Vugt qud s6 lan bd sung trong thoi gian nhét dinh He thong yeu cau bo sung nhiéu. RO ri tiém nang

75 Don't lean on vessel / Khong dya vao binh

Manual Flamcomat MP G4 Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sin pham.
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7.7 Khéi dong lai

Sau thoi gian dai ngiing hoat dong:

« Néu thoi gian ngiing hoat dong nay da dugc lén ké hoach hodc lén lich, hiy TAT b¢ diéu khién va dong cic van
khoa ctia hé thong cling nhu van cach ly véi duong nap top-up. Sau do giam stic ép roi xa hét nudc ra ngoai.
Chung toi khuyén ban nén tién hanh bao tri truée khi khaéi dong lai (xem phan Bao tri).

+ St dung ho so van hanh dé€ khai dong lai va ddc biét ki€ém tra d6i véi nhiing thay d6i trong hé thong c6 thé dan
dén cac diéu kién van hanh khac ctia may tu dong gian nd (vi du: ap sudt hé thong).

Néu nguon dién bi hong:
+ Cac thong s6 muc tiéu va cai dat mdc dinh cho 4p sudt, suc khi va b8 sung sé khong thay d6i, nghia la hoat dong
tu dong sé tu dong tiép tuc khi c6 dién trd lai (bo diéu khién BAT). Céc diéu kién van hanh hé thong bat thudng
(vi du: qua trinh lam mat / Cooling xuéng dudi miic cai dit mac dinh) c6 thé ndm ngoai cac cai dat cho phép
cta binh gian né.
Q Than trong: Hay dam bao rang khi hé thdng ngudi di hodc néng Ién, ap sudt hé thong tdi thiu hodc t6i da khong

vugt qua hodc giam xudng dudi ap sudt van hanh cho phép. An toan khi ap suét qua thdp va qua cao khi van
hanh hé théng sudi 4m hodc lam mét khong ndm trong pham vi cung cdp tiéu chuén ctia Flamcomat.

Kiém tra hoat dong ctia may tu dong sau khi ngudn dién dugc khdi phuc va néu cén, hay dat gia tri ngay va gio
thuc té (tlly chon menu t6ng quan).

Manual Flamcomat MP G4 Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sin phim.
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8. Bao tri

Nguoén dién phai dugc ngét két ndi trudce khi tién hanh hoat dong bao tri ndo. D€ bd sung hodc thém cac quy
dinh trong t6ng thé dy 4n, thuc hién nhu sau:

1] (7 2.2bar ([JJ12%

Maintenance 1
Maintenance 2
Maintenance 3
Maintenance 4

< Maintenance 1 is due
~® (7 2.2bar (§12%

Current errors/warnings (1) >

11-11-2018
11-11-2018
11-11-2018
11-11-2018

1 Maintenance 1 is due

Objects, standard scope of supply /
Déi tugng, pham vi tiéu chuéin cung cip

Maintenancel ~ 365ngay  Boloc hat 3.8 * Bo loc hat bao vé dong chdy ngugc (chi khi

Bao tri 1

dugc cai dit)

B¢ phan ngin khong khi nap, van xa 1,2 *, xa khi tu dong
3,18*

Van mo6i 3.10;3.11 *

Bom 3.3, 3.6%, van 1, 2, 3.12, 3.13¥, van 3*, dong ho nudc 3.14*

B diéu khién 3.19*, c4u hinh
Binh 1 *, mo-dun bom 3 *

Vanan toan 3.16 ¥

Maintenance2 1825 ngay

Béo tri2

Maintenance3 3650 Ngay

Maintenance4 584 ngay

* Xem “5.6 Cac b phan cdu thanh, md-dun bom” trén trang 19.

Manual Flamcomat MP G4

Ngay dén han bao tri dugc hién thi trong menu 4.4.

L6i bao tri nhay 1én khi dén han. Loi dugc luu trii trong danh sach Léi/canh bao
hién tai (Current errors/warnings) va Nhét ky 16i (Error logbook).

Viéc xac nhan 16i “dén han bao tri 1” trong danh sach Canh bao/16i hién tai
tuong duong véi viéc dat lai ngay dén han bao tri 1.

Service activities, measures / Hoat dong, bién phap bao tri

Lam sach b loc va vo

Lam sach va kiém tra chiic ndng. M& ndp va 14y 10 xo bén trong
va § bi ra dé vé sinh. Lap rdp lai theo thi tu ngugc. Vin ndp lai
va m& no chi bang mot lugt.

Kiém tra va dt lai cac cai dt trudc nhu trong so d6 (xem “Phu
luc 2.” trén trang 42; bit kin van)

Kiém tra chtic ning. Dugc thyc hién thi cong bdi nhan vién dugc
dao tao va chiing nhén. Céc hoat dong kiém tra khac cd thé dugc
thuc hién trong qua trinh vin hanh thiét bj Flamcomat (quan sat).
May bom xa (trtt MP/DP 60)

Kiém tra va khoi phuc céc cai dit cin thiét (menu tong quan)
Kiém tra va stia chita 0 kin ctia tét ca cac két néi thay luc véi
vung nudc. Kiém tra d0 kin ctia cac két néi vit, kiém tra bén
ngoai xem c6 hu hong, bién dang hodc an mon khong va khoi
phuc trang thai san sang hoat dong.

Kiém tra chiic nang. Dugc thyc hién thi cong bdi nhan vién

dugc dao tao va chiing nhan. Diéu nay doi hoi phai cd van

khoa bao vé 2.1* trén cum két noi.

Kiém tra bén trong binh gian né! Xem xét kiém tra dinh ky,

xem hudng dan an toan chung!

Tién hanh kiém tra stic bén binh gidn nd!

Thuc hién kiém tra dinh ky cdc thiét bi dién!

Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sin phim.
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8.1 Xa/nap lai binh gian né
Néu can xa nudc gidn nd trong binh chinh hodc binh phuy, vui long xem xét trinh tu thuc hién sau:

+ Ghi lai muc dung tich thuc t€ (%) nhu hién thi trén man hinh ctia by diéu khién FLEXTRONIC.

« TAT b diéu khién (giit nut O/I trong 8 gidy).

» Dong cac van khoa trén 6ng gian nd (ddu vao va dau ra cua hé thong) va trén bang két ndi (dau vao va dau ra cta
binh gian nd)

+ Déng van cach ly tai diém két néi nap b sung top-up.

« Thuc hién céc cong viéc cin thiét trén binh gidn nd (xa nudc, bao tri, stia chiia, v.v.).

« BAT b¢ diéu khién; Ding nhap va vao muc Khoi phuc cai dit géc (factory reset)* va chay quy trinh Véan hanh /
Commissioning (ttty chon menu téng quan; Van hanh 1-1.8)

+ Sau khi dua vao van hanh, quy trinh nap ban du sé ty dong bat dau.

+ Luu y: khi lugng nap b6 sung 16n hon lugng cai dat mac dinh cho thé tich nap binh gidn né t6i thiéu (6%), vui
long tat chuic ndng khii khi (menu cai dat khi khi / Degassing settings). Su nap bé sung t6t nhat nén dugc thuc
hién qua van két néi binh gidn né (danh d4u). Néu ca binh chinh va binh phu déu can bé sung, hady ma van khoa
trén moi ddu néi binh (dudng chiy va dudng hoi luu). Pam bao rang viéc phat hién mic dung tich dugc thuc
hién béng cach st dung cam bién thé tich ctia binh gidn né chinh.

+ Ngat két ndi thiét bi nap.

+ M4 tat ca cac van da dong trudc do (phét) va xa (cac) mdy bom.

« Tty chon chic ning khti khi c6 thé dugc BAT lai.

+ Ché do hoat dong da dugc khoi phuc.

* C6 2 cau hoi trong muc menu nay. Chi khi nhiing diéu nay dugc xac nhan thi qua trinh cai dit lai méi dién ra.

A Than trong: Tai thoi diém khoi dong lai hé thong, mot s6 161 logic c6 thé phat sinh va tu xdc nhén hodc da dugc xac

nhén.

9. Thao d&, pha huy

Khi két thic thoi gian st dung hodc khi thiét bi ngting hoat dong theo ké hoach, hay dam bao rang mé-dun dugc
ngat khoi ngudn dién. Cac két n6i hé thong thuy luc va cac két néi nap bd sung top-up phai dugc dong lai.

A Than trong: Trudc tién, cin phai loai bo ap sudt va lam tréng khu vuc chita nudc khi chi dinh diém dén hodc noi téi
sti dung nudc theo dung cac quy dinh hién hanh. Nudc nay c6 thé da dugc xu ly, chiia chit chdng dong hodc cac
chét phu gia khac.

Viéc chi dinh xtt ly tiép cdc bd phan ciu thanh phai dugc thuc hién véi su dong y ctia nha cung cip dich vu quan ly
chét thai theo yéu cau.

Manual Flamcomat MP G4 Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia san phim.
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Phu luc 1.

Dii liéu ky thuat, thong tin

A Than trong: KHONG XEP THANH CHONG!

Diéu kién moi trudng xung quanh

Lutu trit

Phong:

Dugc khoa
khong cd suong gid,

kho réo

Phong van hanh

Phong:
Dugc khod
khong cd suong gia,

kho rao

Débao vé chong lai:
Biic xa mat troi
Bic xa nhiét

Su dao dong

Débao vé chong lai:
Biic xa mat trdi
Bic xa nhiét

Sy dao dong

Khoang cach toi thiéu

biéu kién moi trudng xung quanh:

D¢ 4m tuong doi 60 ... 70%, khong ngung tu

Nhiét d¢ t6i da 50°C

Khong chita khi dan dién, hon hg khi dé nd, méi trutng xam thic

Diéu kién moi trudng xung quanh:

D¢ 4m tuong déi 60 ... 70 %, khong ngung tw; nhiét do 3 - 40°C
tly loai 3 - 50°C;

khong chiia khi dan dién, hon hop khi dé né, moi truong xdm thyc.
Thén trong: Nhiét d6 cao hon ¢6 thé din dén qué tai hé thong truyén dong,

Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sin pham.
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Khoang cach hé thong cdp, hé thong x4 , tai diém tich hgp hai luu trong khoang 0,5...1...m.

A O00D000: Néu duong hoi luu dugce dinh tuyén theo chiéu ngang, khong thuc hién két néi tii bén dudi dé€ tranh bi

nhiém ban thém.

1) D6i v6i nhiét do thiét ké > 100 °C va > 110 °C, c6 thé 4p dung cic yéu ciu bd sung tii cic tiéu chudn Chau Au
hién hanh.

2) Khong yéu cau theo DIN EN 12828
3) Thém cac binh phu trg b6 sung mét cach doi xting bang cach st dung duong 6ng thu gom (binh chinh & gitia)

c6 tinh dén khoang cach t6i thiéu.
Nhénh tt binh chinh phai mém linh hoat.

Nhiét d¢ duong cdp <= 105 °C
(STB <= 110 °C)

Nhiét d dudng hoi
Miy tao nhiét <=70°C
é 7 d4d——77——<-
@_Cﬂ 50
=
LR L
Khai dong Flamcomat é 58
***** < g
A eI
: (B6 sung nudc —é’ ANERS
< < khong udng dugc) @ < 3
=2 =2 < s E
3 5 e | E g
) Ko} — < D
=1 5 —_1aax
2 E N e«
‘B B 7N\ Van khod /
= Ié = @ Lockshield valve **
3 = v
Nhiét d6 dudng cip
>105°CY
J
Mo6-dun diéu khién MP Nhiét do dusng hoi
Cum két ndi linh hoat <70°C
4——g——r—<4-
P
A dgoilo8., _
}
Van chéng ngan chay ngugc** x
A (B& sung nudc khong udng dugc) i 2
} Déng hé nude xung ** R,
™ Méy tao nhiét B O =*
e , 52 Fy
g g® TE
= _ — £g G
g ) 2 b 5% i%
Z Ong mém / 3 L S SE
=) 3 ' ) =2«
< Hose s —I—
Z | G11/2 ] ﬁﬁ Cam bién
E=pn i 2 e
Péu ndi binh BB ** | T " " =
~ = as
Van khoa vé6i E ;3: :a 87,
A K . ek =]
hé théng thoat nude 3 E = g S35
Lockshield valve 3% Mé-dun diéu khién DP
with draining ** o g e xe 2 x
= e Cum két n6i cam bién **

** phu kién, tuy chon bé sung

Manual Flamcomat MP G4 Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sin pham.
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Phu luc 2.
Dii liéu ky thuat, thong so ky thuat, thiét bi thay luc

Binh gian ng: thé tich, kich thudc va trong lugng

Dung tich Duong kinh Chiéu cao Déu néi binh Ong thot Mit bich Mat bich Trong lugng
danhnghia  binh giann6 D t6i da H gian n hoi vé nudc ngung binh gidn né binh gian no toan phn
[lit] (Chisé C) (Chi s6 C) nguén cip G Gl F FI (khi giao hang,
[mm] (mm)] [G; inch] [G; inch] [DN] [DN] khong c6 bao bi)
(Chiso C)
[kg]
100 484 (484) 1050 (904) 1" %’ 165 35(27)
200 484 (600) 1560 (1081) 15" 1" 165 31(42)
300 600 (600) 1596 (1451) 1 1 165 41(56)
400 790 (790) 1437 (1293) 1" [/ 165 62 (76)
500 790 1587 1" %’ 165 70
600 790 (790) 1737 (1653) 1% 1" 165 77(97)
800 790 2144 A" /% 165 92
1000 790 2493 1%’ %" 165 106
1200 1000 2210 1" 1’ 165 291
1600 1000 2710 1" /% 165 346
2000 1200 2440 1" "’ 165 431
2800 1200 3040 15" %" 165 516
3500 1200 3840 1" /% 165 626
5000 1500 3570 1" /% 165 1241
6500 1800 3500 1" 1’ 165 500 1711
8000 1900 3650 1" 1’ 165 500 1831
10000 2000 4050 1" /% 165 500 2026

Nhin ttt bén dudi

150 - 1000 lit 1000 - 5000 lit
(1000 lit 0 750) (1000 lit & 1000)
@D ]
/%Q\ : !
@D
/i\ o
H
H

Iy :

G1L" F1

] G1,"
G1" F
La| L

Nhin tii bén dudi

6500 - 10000 lit

Manual Flamcomat MP G4 Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sain phdm.
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Binh gian né: chi s6 hoat dong

Dung tich
danh nghia
[lit]

100- 10000

Ap suit hoat dong
duong cho phép
[bar]

Ap suit thii

nghiém duong

[bar]

4,12

Mo-dun bom: kich thuéc va trong lugng

Manual Flamcomat MP G4

Loai

MP M-2-50
MP 2-3-50
MP 10-1-50
MP 20-2-50
MP 60-1-50
MP 80-1-50
MP 100-1-50
MP 130-1-50
DP M-2-50
DP2-3-50
DP 10-1-50
DP 20-2-50
DP 60-1-50
DP 80-1-50
DP 100-1-50
DP 130-1-50

(MM G4)
(M02 G4)
(M10 G4)
(M20G4)
(M60 G4)
(M80 G4)
(M100 G4)
(M130 G4)
(DM G4)
(D02 G4)
(D10 G4)
(D20 G4)
(D60 G4)
(D80 G4)
(D100 G4)
(D130 G4)

Cao
[mm]

930
930
930
930
930
930
1000
1190
970
970
970
970
970
980
1000
1190

Nhiét d6 t6i thiéu
(thiét k&) [°C]

Dai
[mm]

530
530
530
570
550
550
550
610
530
600
600
600
600
600
600
600

Rong
[mm)]

230
230
230
230
230
230
230
230
230
480
480
480
480
480
480
480

Nhiét d6 t6i da
(thiét k) [°C]

120

Két ndi bang
két ndi
(binh gian no)
[G, inch]

"M
"M
"M
"M
"M
"M
M
"M
"M
"M
"M
"M
"M
"M
"M
"M

Nhiét d6 vinh vién
cho phép tai mang
ngén t6i thiéu [°C]

Hé thong
két néi
[G, inch]

114 F
11/4"F
11/4°F
114 F
114" F
11/47F
114" F
114" F
11/4"F
11/4°F
114 F
11/4°F
11/47F
114 F
114 F
11/47F

Két noi
top-up
[Rp, inch]

/%
/%
W’
/%
/%
/%
%’
/%
/%
%’
0w
/%
W’
/%
/%
/%

Nhiét d6 vinh vién
cho phép tai mang
ngan toi da [°C]

70

Trong lugng
toan phin
(khi giao hang
khong c6 bao
bi)[kg]

22
28
35
35
53
68
67
75
29
45
61
61
61
115
134
153
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Mo-dun diéu khién duy tri 4p suit bén ngoai, chi s6 hoat dong

Loai Ap sudt hoat dong duong cho Nhiét 4o moi chdt cho phép Nhiét d) moi trudng cho
phép [bar] t0i thiéu / t6i da [°C] phép t6i thiéu / t6i da [°C]
MP M-2-50 (MM G4) 6 3/70 3/40
MP 2-3-50 (M02 G4) 10 3/70 3/40
MP 10-1-50 (M10G4) 10 3/70 3/50
MP 20-2-50 (M20 G4) 10 3/70 3/40
MP 60-1-50 (M60 G4) 10 3/70 3/50
MP 80-1-50 (M80G4) 16 3/70 3/50
MP 100-1-50 (M100 G4) 16 3/70 3/50
MP 130-1-50 (M130G4) 16 3/70 3/50
DP M-2-50 (DM G4) 6 3/70 3/40
DP 2-3-50 (D02 G4) 10 3/70 3/40
DP 10-1-50 (D10G4) 10 3/70 3/50
DP 20-2-50 (D20 G4) 10 3/70 3/40
DP 60-1-50 (D60 G4) 10 3/70 3/50
DP 80-1-50 (D80 G4) 16 3/70 3/50
DP 100-1-50 (D100 G4) 16 3/70 3/50
DP 130-1-50 (D130 G4) 16 3/70 3/50
- "-3-2'3-3-8‘38‘332&2333232%%%233%3%3
14 80
13
12 70 — —
1 L~ T P =
10 E % PRepras
. = Khongcdbp | |~ -
5 0 hongdong = |~
8 M130/D130 = L2 -~
P:E:o 1Id 115 L
7 o 40 1 , P A
g /// C6 bg chong|dong chay ngugc
6 M100/D108 g' rd (phu kién, tly chon thém)
g 30
s —
4 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3 Ap sudt dong chay [bar]

Manual Flamcomat MP G4 Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 kj thuat clia san pham. [
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Mo-dun diéu khién duy tri ap suat bén ngoai, van diéu khién thu cong, gia tri diéu chinh

SEL T T T 1T
45 1 — — — MP/DP10-1-50 |
] N MP/DP20-2-50
4] ] MP/DP02 (9.9) |
35: N —— MP (6.0) |
’;-'\ i3 T IN T TN ] e MP (45)
[+
L2 3 ~—
< |
-9 1 -
o0 2,5 ]
= T —
g ] i~
-~ 2 T
< 1
°
1,5 T
= L
2 1
1
o
< 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Gia tri cai dat

113

10 3
————— MP/DP80-1-50 ]
93 ——-—— MP/DP60-1-50 |
E —~

87

— E

— 3

: E

S 1ic

< -

=¥ E 4

o 67

g E:

O E ~-

< 53 <

o 3

=3 E .

o 3

~= 47

= E .

3 3

=] 3 B

@ 3 T - FHHHHHHHHAHHHHHHHHH A

o

<t 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Gid tri cai dat

Cai dat gid tri van diéu chinh tht cong M02 sau bom xem muc “Cac bo phén ciu thanh”, thiét bi [3,23].

P, (bar)

t hoat dong
N
N
K4
/

] N

x

al
=
ES

v

N\

Ap su

0 024 047 071 094 1,18 141 1,65 1,88 2,12 2,35
sudt sudi am [MW]

T T T T T T T T T T T T T T T T T T 1

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2 1,4 1,6 2,8 2

Luu lugng danh nghia [m3/h]

Cong
T T

Van diéu khién tht cong
(Vitri 3.10; 3.11; trang
19..21)

Phién ban MP

(MM + M130) - Van 1,
Phién ban DP

(DM +D130)-Van1va2

Vidu:
MP / DP 02-2-50 (M02/D02):
Ap sudt van hanh 3,8 bar

2,3

Mo-dun diéu khién duy tri ap suit bén ngoai, nap bo sung, luu lugng dong chay

Manual Flamcomat MP G4

Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia san phdm.
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Phu luc 3.
Dii liéu ky thuit, thong tin, thiét bi dién

Thiét bi bom, gia tri danh nghia

Loai Dién ap danh dinh Dong dién dinh miéc ~ Congsudtdinhmic  Cau chingoai T (K) Cép bao vé caa
[A]* (kW] [A] cum bom
MP M-2-50 (MMG4) 230V ~1NPES50Hz 043 0,09 16 IP44
MP 2-3-50 (M02G4) 230V~ NPE50Hz 277 0,62 16 IP44
MP 10-1-50 (M10G4)  230V~1NPE50Hz 44 0,75 16 IP44
MP 20-2-50 (M20G4) 230V~ NPE50Hz 625 14 16 P44
MP 60-1-50 (M60G4) 230V ~1N PE50 Hz T4 11 16 IP44
MP 80-1-50 (M80G4) 400V ~3N PE 50 Hz 34 15 16 |P44
MP 100-1-50 (M100G4) 400V ~3 N PE 50 Hz 4,75 2,2 16 IP44
MP 130-1-50 (M130G4) 400V ~3 N PE50Hz 6,4 3,0 16 |P44
DP M-2-50 (DM G4) 230V ~1NPE50Hz 0,86 0,18 16 IP44
DP 2-3-50 (D02G4) 230V ~1NPES50Hz 5,54 1,24 16 |P44
DP 10-1-50 (D10G4)  230V~1NPES50Hz 8,8 15 16 IP44
DP 20-2-50 (D20G4) 230V ~LNPES50Hz 125 28 16 P44
DP 60-1-50 (D60 G4) 230V ~1NPE50Hz 14,8 2,2 16 IP44
DP 80-1-50 (D80 G4) 400V ~3 N PE50Hz 6,8 3,0 16 |P44
DP 100-1-50 (D100G4) 400V ~3 N PE 50 Hz 9,5 44 16 IP44
DP 130-1-50 (D130G4) 400V ~3 N PE 50 Hz 12,8 6,0 16 |P44
DP 2-1-60 D02G4  230V~1NPEGOHz 78 1,20 16 IP44
DP 10-1-60 D10G4  230V~1NPEG60Hz 10,8 1,56 16 |P44
DP 20-1-60 D20G4  400V~3NPEGOHz 83 44 16 P44
DP 60-1-60 D60G4  400V~3NPE60Hz 6,1 3,00 16 |P44
DP 80-1-60 D80G4  400V~3NPEGOHz 6,1 3,00 16 IP44
DP 100-1-60 D100G4  400V~3 N PE60Hz 8,6 4,40 16 |P44
DP 130-1-60 D130G4  400V~3NPE60Hz 12 6,00 16 IP44

* Dong dién dinh muic ctia bo nap Flexfill-P - 1,2A (0,3kW)

Manual Flamcomat MP G4 Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia san phdm.
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Bo diéu khién, s¢ 30 ddu ndi Terminal Plan

Flextronic terminal plan
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Manual Flamcomat MP G4 Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sin pham. -
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Phu luc 4.
B0 két noi MeiFlow L MF

B¢ két n6i MeiFlow L MF dugc st dung d€ dé dang két néi cac hé thong phan phéi 16n véi may duy tri dp sudt/kht
khi bing tAm chuyén ddi BigFixLock DN150 v&i 2 két ndi ren (1 1/4” duc). Ong két néi (do khéch hang cung cép)
v6i méy ban hang ty dong tuong ting c6 thé dugc két ndi véi cac & cdm nay. Ong 16t EPDM dugc st dung dé tach
luu lugng cta cac may.

Caclgi ich:

« Dé dang cai dat nho két noi BigFixLock

+ Diém két n6i dugc xac dinh trude véi cac thanh phan hé théng b sung truc tiép trén thanh 6ng phan phdi.
« Tuy chon lap dit thém cam bién hoac lam day va xa nudc.

Loai Két ndi Ma order
MeiFlow L MF Connector Kit |1 1/4“ 1 M66456.2
DN 150

Manual Flamcomat MP G4 Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ki thuat clia sin phdm.
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EU Declaration of Conformity

Manufacturer Flamco BV
Amersfoortseweg 9, 3750 GM Bunschoten, the Netherlands

Product description Expansion automat

Product type Flamcomat

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation

legistation:

Machinery Directive
2006/42/EC

Pressure Equipment Directive
2014/68/EU

Low Voltage Directive
2014/35/EU

EMC Directive
2014/30/EU
The conformity of the product described above with the provisions of the applied Directive(s) is

demonstrated by compliance with the following Standards / regulations:

EN 61000-6-2 EN 61000-6-3 EN 13831 /AD 2000

Bunschoten, 07.10.2016
Signed for and on behalf of:

FLAMCO BV “van de Veen
Managing director

Manual Flamcomat MP G4 Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sin pham.
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Contact

The Netherlands
hydronic flow control
+31 (0)36 52 62 300
info@flamcogroup.com
www.flamcogroup.com

Belgium

hydronic flow control
+3223710167
info@flamco.be

Denmark
Flamco Denmark
+45 44 94 02 07
info@flamco.dk

France

hydronic flow control
+33478781600
info@flamco.fr

Hungary
Flamco Kft

+36 23 880981
info@flamco.hu

Russian Federation
000 ,Manbec PYC“
+7 4957272026

moscow@meibes.ru

Switzerland
Flamco AG
+4141 8543050
info@flamco.ch

Manual Flamcomat MP G4

China

Flamco Heating Accessories
(Changshu) Ltd, Co.

+86 512528 417 31
yecho@flamco.com.cn

Estonia

Flamco Baltic
+372 568 838 38
info@flamco.ee

Germany

Meibes System-Technik GmbH
+49 342 927 130
info@meibes.com

Italy

Flamco Italy

+39 030 258 6005
flamco-italia@flamcogroup.com

Slovakia

Flamco SK s.r.o.
+421 475634 043
info@meibes.sk

United Arab Emirates
Flamco Middle East
+971 4 8819540
info@flamco-gulf.com

Czech Republic
Flamco CZ s.r.o.
+420284 001081
info@meibes.cz

Finland

Flamco Finland
+358 1032099 90
info@flamco.fi

Germany

Flamco GmbH
+49 2104 80006 20
info@flamco.de

Poland

Flamco Meibes Sp. z 0.0.
+48 65 529 49 89
info@flamco.pl

Sweden

Flamco Sverige
+46 50 042 89 95
vvs@flamco.se

United Kingdom
Flamco Limited
+44 17 447 447 44
info@flamco.co.uk

Flamco c6 quyén thay d6i thiét ké va thong s6 ky thuét ctia sin pham.
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Flamco B.V.

Fort Blauwkapel 1
1358 DB Almere

the Netherlands
+31(0)36 52 62 300
info@flamco.nl
www.flamcogroup.com
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aalberts






